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Αυξάνονται και πληθΰνονται 
οι ζωοκλοπές στο νομό Ηρα­
κλείου τις τελευταίες μέρες.

Σε δύο κλοπές που έγιναν την 
περασμένη εβδομάδα, κλάπηκαν 
συνολικά 181 ζώα...

Τα ξημερώματα της Κυριακής 
άγνωστοι έκλεψαν από τη θέση 
«Καλόσπιτο» της κοινότητας 
Γερακίου 72 πρόβατα, 3 κριά­
ρια και 43 αρνιά, που ανήκαν 
στο Γιάννη Παπαδάκη, 59 ετών.

Εξάλλου, σύμφωνα με καταγ­
γελία που έκανε στο Αστυνομι­
κό "Τμήμα Τάξης Αρκαλοχωρίου 
ο Μιχάλής Μερσολίδης, 51 ε­
τών, κάτοικος Στείρωνα, άγνω- 
;στοι -του έκλεψαν από το μαν­
τρί του, που βρίσκεται στη θέ­
ση «Κουτσουνάρι» της κοινό­
τητας Μέλλεσών, 60 πρόβατα 
κάΐ"3πρνίά.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΕΛΚΕΠΑ

.Συνέντευξη Τύπου για τον 
'Προγραμμάτισμό του 1987, δί­
νει, σήμερα στις 11.30 το πρωί 
η. Διοικούσα Επιτροπή του Πα- 
ραρτήματος Ηρακλείου του ΕΑ 
ΚΕΠΑ. ’

ΠΕΦΑΝΕ

ΣΕ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ιΓίέθανε ξαφνικά ενώ βρισκό­
ταν σε εστιατόριο του Ηρα­
κλείου, ο Γιάννης Χατζησαββάο- 
γλου, 56 ετών, κάτοικος Αθη­
νών. ...

ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛίΧΝΩΝ

Κλειστά όλα σήμερα
Στην τελική ευθεία Ιωαννίδης-Φαρσάρης-Παπαϊωάννου

ΠΒΡΔΤΜΞΙΒΚΗ Η ««ΜΕΤΡΗΣΗ
ΣΤΟΝ ΒΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΝΝΟΓΟ

τα καταστήματα Ηρακλείου
ΤΙ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ ΓΙΟ ΤΟΝ Φ.Π.Ο.

.Εικοσιτετράωρη προειδοποιη­
τική απέργιακή . κινητοποίηση 
πραγματοποιούν σήμερα οι έ­
μποροι ολόκληρης της Κρήτης, 
μετά από απόφαση της Συνο­
μοσπονδίας τους και των 9 συλ 
λόγων - μελών της, διαμαρτυ- 
ρόμενοι για τον τρόπο εφαρμο­
γής του Φόρου Προστιθέμενης 
Αξίας, που ισχύει και στη χώ­
ρα μας από την 1η Ιανουάριου.

Στη σημερινή απεργία συμ­
μετέχει , και ο σύλλογος λιανο­
πωλητών Ηρακλείου, ενώ κλει­
στά θα παραμείνουν , τα κατα-’ 
στήματα της δημοτικής λαχα­
ναγοράς.

Οι έμποροι ζητούν την ικα­
νοποίηση των παρακάτω αιτη­
μάτων τους, όπως τα εξέθεσαν 
σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου 
ο πρόεδρος και ο γενικός γραμ* 
ματέας της Ομοσπονδίας Εμπο­
ρικών Συλλόγων Κρήτης κ. κ. 
Φωτάκης και Τσούμπας:
-τ- Να παρέχεται δυνατότητα 
σε όσους το επιθυμούν, ανεξάρ 
τητα με τα βιβλία που τηρούν, 
να καταβάλλουν τον ΦΠΑ επί 
των αγορών τους προσαυξανό­
μενων με τον ανάλογο μικτό συ­

ντελεστή κέρδους για 3 χρόνια 
τουλάχιστον. Η περίοδος αυτή 
μπορεί να χαρακτηρισθεί μετα­
βατική για το ξεπέρασμα των 
προβλημάτων.
— Ουδεμία παράταση παγώ- 
ματ< ^'jv τιμών θα γίνει δε- 
κτή.
—« Οι συντελεστές να αναπροσ­
αρμοστούν από 36ο) ο σε 24ο) ο 
από 18ο) ο σε 12ο) ρ και από 
6ο) ο σε 4ο) ο.
— Το όριο των 6.000.000 να 
γίνει 20.000.000 προσαρμοσμέ­
νο με τον πληθωρισμό.
—ί Ο χρόνος αποφορολόγησης 
να είναι άμεσος.
—1 Να μην πληρωθεί το μήνα 
Ιανουάριο και Φεβρουάριο ο Φ. 
Π.Α. αηό τις επιχειρήσεις εκεί­
νες που δεν τον εισέπραξαν βά­
σει της απόφασης Α9)1967 της 
22-—12—86 του Υπουργείου Ε­
μπορίου.
— Αναστολή των κυρώσεων για 
ολόκληρο το έτος 1987.
— ρια τις επιχειρήσεις εκείνες 
που. έχουν εισπρώξει ΦΠΑ να 
τον πληρώσουν στις 20 Απρι­
λίου 1987.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Όπως είπαν στη διάρκεια της 
χθεσινής συνέντευξης οι κ. κ. 
Φωτάκης και Τσούμπας, σε πε­
ρίπτωση που δεν γίνουν δεκτά 
τα αιτήματα του κλάδου, τότε 
θα γίνει σύντομα και δεύτερη 
απέργιακή κινητοποίηση, 48ω- 
ρη αυτή τη φορά.

Με ανακοίνωσή του ο Εμπο­
ρικός Σύλλογος της πόλης μας 
καλεί τους εμπόρους του Ηρα­
κλείου «να μην ανοίξουν τα κα- 
ταστήματά τους σε ένδειξη δια­
μαρτυρίας για την απόφαση να 
επιβαρυνθούν οι έμποροι μόνο 
τον ανάλογο ΦΠΑ επί των πω- 
λήσεων Ιανουάριου - Φεβρουά­

ριου και για την μη επίλυση δι­
καίων αιτημάτων σχετικών με 
’τη λειτουργικότητα του ΦΠΑ».

Συμπαράσταση στη σημερινή 
απεργία διαμαρτυρίας δηλώ­
νουν και οι βιοτέχνες. Σε ανα­
κοίνωσή του το διοικητικό συμ­
βούλιο της Ομοσπονδίας Επαγ- 
γελματοβιοτεχνών νομού Ηρα­
κλείου εκφράζει «ανεπιφύλακτα 
κάι ομόφωνα τη συμπαράστα­
σή του, θεωρεί απόλυτα δίκαια 
τα αιτήματα σχετικά με τον 
τρόπο εφαρμογής του ΦΠΑ. 
καλεί δε τα μέλη - σωματεία 
της ΟΕΒΝΗ να αποφασίσουν 
την ενεργό συμπαράσταση».
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Το είχε καλλιεργήσει μόνος του
Από άνδρες του Τμήματος Α- Στη διάρκεια της προανάκρι- 

σφαλείας συνελήφθη ο Βασίλης σης ομολόγησε ότι είχε στο σπί- 
Μαρκάκης, 52 ετών, κάτοικος τι του κί άλλη ποσότητα ακα- 
Ν. Αλικαρνασσού, γιατί σε αι- τέργαστης ινδικής κάνναβης σε

Τελικό όχι από τον κ. Μ. Κλίνη
Χαρακτήρα παραταξιακής α­

ντιπαράθεσης, μετά την αποτυ­
χία υπόδειξης κοινού υποψήφι­
ου, φαίνεται να παίρνουν οι αρ­
χαιρεσίες του Φεβρουάριου στο 
Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου.

Έτσι, ενώ το Σάββατο 31 
Γενάρη λήγει η προθεσμία υπο-

ρά τάξης».
Αντίθετα, το ΚΚΕ εσ. υπο­

στηρίζει την υποψηφιότητα του 
κ. ΠαπαΊ'ωάννου, ο οποίος — 
ας σημειωθεί — είχε επίσης 
προταθεί από στελέχη του χώ­
ρου αυτού ως κοινός υποψή­
φιος Δήμαρχος στις πρόσφατες

βολής υποψηφιοτήτων, μέχρι δημοτικές εκλογές.
στιγμής τρία πρόσωπα φέρο­
νται αποφασισμένα να διεκδι- 
κήσουν την προεδρία υποστη- 
ριζόμενα, βέβαια, και από δια­
φορετικές παρατάξεις το καθ’ 
ένα.

Στην τελική ευθεία, εκτός α­
προόπτου, μπαίνουν οι:

Φοίβος Ιωαννίδης, υποστη- 
ριζόμενος κυρίως από το ΠΑ. 
ΣΟ.Κ.

Ενώ, όμως, οι ζυμώσεις κο- 
ρυφώνονται, από καμιά πλευρά 
δεν φάνηκε μέχρι στιγμής συ­
γκεκριμένη και πειστική πρωτο­
βουλία για κοινό υποψήφιο 
πρόεδρο, θα υπάρξει, άραγε, 
τέτοια τις επόμενες, μέχρι, το 
Σάββατο, ημέρες;

Γ. ΛΑΓ.

Οι κινήσεις ειρήνης υπογραμμίζουν

ΝΑ ΣΤΡΑΤΕΥΘΟΥΜΕ ΟΛΟΙ
ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

Συνέντευξη Τύπου χθες το μεσημέρι

Ι
ΛΛΗΒΙΜΕΙ ΛΦΟΡΜΕΙ |

Η... παράβταοη

Οι απεργοί έμποροι θα πρα­
γματοποιήσουν στις 11 το πρωί 
συγκέντρωση έξω από το κτί­
ριο του Εμπορικού και Βιομη­
χανικού Επιμελητηρίου και στη 
συνέχεια θα πραγματοποιήσουν 
πορεία μέχρι τη Νομαρχία ό­
που θα παραδώσουν το ψήφι­
σμα.

φνιδιαστικό έλεγχο που τού έτ 
γίνε ενώ βρισκόταν σε καφενείο 
της κοινότητας,' βρέθηκε να έ­
χει σε κουτί τσιγάρων 9 δόσεις 
(χιλιαρίσες) ακατέργαστης ινδι­
κής κάνναβης σε φούντα, συ­
σκευασμένες με ασημόχαρτο, 
προοριζόμενες για πώληση προς 
1.000 δρχ. τη μία.

φούντα, την οποία παρέδωσε 
στην Αστυνομία. Ήταν 50 γραμ 
μόρια «φούντα» και 72 δόσεις 
σε ασημόχαρτο. Συνολικά κα­
τασχέθηκαν 82 γραμμάρια χα- 
σίς. Όλη η ποσότητα προερ­
χόταν από καλλιέργεια που είχε 
ο συλληφθεΐς, το καλοκαίρι του 
1986, στην περιοχή Καρτερού.

Τελικά, τι την ήθελαν αυτή τη 
συζήτηση για την άμυνα, οι 
πόλίτίκοί μας ηγέτες; Για άλ­
λη μΐα φόρα ο απλός άνθρωπος 
σ’ αυτό τον τόπο, που στήθη­
κε το βράδυ της περασμένης 
'Παρασκευής απέναντι στο γυα­
λί, τι κατάλαβε από την ουσία 
τομ θέματος;

Είδε πάλι τους δυο «μονομά- 
χούς» να κρατούν από μια τρό­
μπα, και να προσπαθούν να τε- 
ζάρΰυν το μπαλόνι του φανα­
τισμού, καθ' ένας για λογαρια­
σμό του. Αυτό είδε εκείνος ο 
αόλός άνθρωπος που ανυποψία­
στος από τα θολά παιγνίδια της 
πολιτικής περίμενε ν', ακούσει 
αϊτό υπεύθυνους — υποτίθεται 
— ανθρώπους Τϊ γίνεται μ' αυ­
τό που λένε «εθνική άμυνα» και 
πού πάνε τα λεφτά που του 
βγάζουν απ’ την τσέπη γι' αυ­
τό τον σκοπό.

Αυτά περίμενε, και είδε ξανά 
το ίδιο' έργο, αυτό που είχε 
δει κάτ πέρσυ και πρόπερσυ και 
τον προπερασμένο χρόνο, και 
όποτε οι συγκυρίες το φέρανε 
να' συναντηθούν στη Βουλή ο 
πρωθυπουργός με τον αρχηγό 
της Ν.Δ. Το ίδιο σενάριο, η ί­
δια κόπια, το ίδιο έργο με άλ­
λη ετικέττα. Χαράμι και ο χρό­
νος, και το ενδιαφέρον, και το 
ηλεκτρικό ρεύμα που ξόδεψαν 
οί δέχτες της τηλεόρασης. Ενη­
μέρωση, μηδέν.

Είπαν για πολλά πράματα. Έ­
βγαλαν προς τα έξω όσα είχαν, 
αλλά το θέμα της εθνικής άμυ­
νας έμεινε θολό, όσο τουλάχι­
στο θολό ήταν και πριν αρχί­
σει η συζήτηση, θα νόμιζε κα­
νείς ότι αυτή η τακτική που α­
κολουθούν και οι δύο ηγέτες, 
ενώ μπορεί να μην είναι προ- 
σύμφωνημένη, έχει τον ίδιο κοι­
νό σκοπό και για τους δυο. Να 
συγχύσει ακόμη περισσότερο, 
να μπερδέψει τον απλό άνθρω­
πο, και να τον κρατήσει εγκλω­
βισμένο στα κομματικά γκέτο 
που εκπροσωπούν οι δυο κοντα- 
ρομάχοι.

Παίζεται, δηλαδή, στη Βου­
λή — τι ασέβεια — ένα πολύ 
κακής ποιότητας θέατρο, με δι­
πολικό στόχο, που ενώ υποτι­
μά εξοργιστικά το νοητικό επί­
πεδο του Έλληνα πολίτη - θεα­
τή, εξαθλιώνει και την έννοια 
του ηθοποιού. Μία κακή επα­
νάληψη μιας κακής παράστασης, 
στην οποία τα επιχειρήματα ή­
ταν της στάθμης «είσαι ψεύ­
της», με μια πολύ ωστόσο φι­
λόδοξη προοπτική, να εισπρά- 
ξουν... χειροκροτήματα!

Από ποιούς και γιατί να χει­

ροκροτηθεί μια τέτοια φαρσο­
κωμωδία; Πήραν αυτοί οι Θεα­
τές απάντηση σε κανένα από τα 
ερωτήματα που είχαν όταν κά­
θιζαν μπροστά στην τηλεόρα­
σή τους; ΚΓ όταν πάτησαν το 
κουμπί για να πάνε για ύπνο, 
είχαν ενημερωθεί στο θέμα της 
άμυνας, ή ένοιωθαν χοντρό κό­
μπο στο λαιμό την πίκρα για 
την υβριστική υποτίμηση της 
νοημοσύνης τους;

Τι τους έπεισε, αυτούς τους 
ανθρώπους, ότι πρέπει να συ- 
νεχίσουν να υποβάλλονται σε 
τόσες θυσίες; Η οξύτητα σε θέ­
ματα άσχετοι και παρωχυμένης 
εποχής; Η έκδηλη αντιπάθεια 
που είδαν και πάλι να κυριαρ­
χεί στη συζήτηση για πράματα 
και καταστάσεις που έχουν τε­
λεσίδικα κριθεί τώρα και είκοσι 
χρόνια; Η προσπάθεια ψηφοθη­
ρίας στην οποία απέβλεπε από 
δω κΓ από κει, αυτός ο σαμα­
τάς; Η άγρα εντυπώσεων μέλ. 
σα από κούφιες φράσεις; Η εκ­
τίμηση το ποιος από τους δυο 
φούσκωσε πιο πολύ το μπαλό­
νι των παθών; Η μήπως η δια­
πίστωση ότι και οι δυο είχαν 
ξεχάσεί το θέμα για το οποίο 
υποτίθεται ότι συζητούσαν;

Η «συζήτηση για την άμυ­
να» ωστόσο έγινε, τα ερωτη­
ματικά έμειναν, όμως έμεινε α- 
νερμήνευτο και αναιτιολόγητο, 
το ασήκωτο βάρος των στρα­
τιωτικών μας δαπανών. Και μα­
ζί το συναίσθημα του Έλληνα 
πολίτη, πως ήταν και παραμέ­
νει πρωταθλητής στην άρση βα­
ρέων βαρών, όχι μόνο στο χώ­
ρο της Ευρώπης, αλλά σ' ολό­
κληρο τον κόσμο.

(Καταλαβαίνουμε. Σε μια δη­
μόσια συζήτηση, από ένα τόσο 
επίσημο βήμα, δεν θα μπορού- . 
σαν να μας πουν πολλά πρά- ι 
ματα και λεπτομέρειες για την ’ 
άμυνα της χώρας. Είχε' προη- ί 
γηθεί όμως μια κραυγή, που ’ 
από την ίδια τη συζήτηση, ό- ; 
ποδείχτηκε φαρισα'Γσμός, ότι, 
τάχα, «χάνουμε το Αιγαίο»; 
Δεν περιμέναμε βέβαια αποκα­
λύψεις. Και γιατί δεν υπήρχαν, 
και γιατί είναι τέτοιο το θέμα. 
Όμως, δεν θα μπορούσε νάναϊ 
περισσότερη τουλάχιστο η υ­
πευθυνότητα και η σοβαρότη­
τα των συζητητών απέναντι 
στο θέμα και στον ελληνικό 
λαό; Ήταν αναγκαίες άραγε ο­
χτώ ολόκληρες ώρες για να δώ­
σουν στο λαό την εντύπωση 
που του δώσανε; Και σε πολύ 
λιγότερο χρόνο θα μπορούσαν 
να τα καταφέρουν.

Σ. Σταυρακάκης

01 ΓΕΩΠΟΝΟΙ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΟΥΝ:

Επιβάλλεται να αναβαδμισδεί
ο τομέας της γεωργικής έρευνας

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Την ανάγκη αναβάθμισης της 

γεωργικής έρευνας, που τόσα 
πολλά έχει προσφέρει στην α­
γροτική παραγωγή και που σή­
μερα είναι σημαντικά υποβαθμι­
σμένη, τόνισε χθες το πρωί, 
στη διάρκεια συνέντευξης Τύ­
που, που δόθηκε στο Ινστιτού­
το Αμπέλου, Λαχανοκομίας και 
Προστασίας Φυτών, ο γεωπό­
νος κ. Μαλάθράκης, μιλώντας 
εκ μέρους των συναδέλφων του 
του Ινστιτούτου. Μέσα απ' αυ­
τή την αναβάθμιση θα πρέπει 
να εξασφαλίζονται:
• 0 εθνικός σχεδιασμός της 
γεωργικής έρευνας.
• Η χρηματοδότηση κατά πρό­
γραμμα.
• Κίνητρα προσέλευσης νέων 
ικανών ερευνητών.
• Διοίκηση και λειτουργία ιδρυ 
μάτων γεωργικής έρευνας του υ­
πουργείου.
• Εξίσωση των ερευνητών, με 
βάση τα προσόντα τους και 
την απόδοσή τους, με τους ε­
ρευνητές των ιδρυμάτων της Γε 
νικής Γραμματείας Έρευνας και 
Τεχνολογίας.

ΣΕ ΠΑΡΑΓΚΩΝΙΣΜΟ
Όπως είπε ο κ. ΜιαλαΘράκης,

σήμερα η έρευνα αυτή βρίσκε­
ται, ουσιαστικά, σε παραγκωνι- 
σμό.

«Με τη δημιουργία των Γε­
ωργικών Εφαρμογών, πριν λίγα 
χρόνια», τόνισε, «το βάρος δό­
θηκε στην άσκηση της βραχυ­
χρόνιας κυβερνητικής πολιτικής 
και σε μια περιορισμένη ενημέ­
ρωση των παραγωγών, που λό­
γω της έλλειψης επαρκούς υπο­
στήριξης με ερευνητικά δεδο­
μένα δεν μπορούσε να είναι α­
ποτελεσματική. Η Γεωργική Έ­
ρευνα αφέθηκε στην κυριολε­
ξία στην τύχη της με μόνη ε­
ξαίρεση τη δημιουργία νέων Ι­
δρυμάτων για τοπικιστικοΰς 
λόγους, αλλά χωρίς ουσιαστική 
υποδομή. Ο αλτρουΊ σμός των 
ερευνητών αντιμετωπίστηκε με 
την περιθωριοποίηση της Γεωρ­
γικής Έρευνας στο Υπουργείο 
Γεωργίας και την κοντόφθαλμη 
αυτή πολιτική, με τις μακρο­
χρόνιες συνέπειες, τις πληρώνει 
ο Ελληνικός λαός. Συμβαίνει α­
κόμη το παράδοξο οι εργαζόμε­
νοι στη Γεωργική Έρευνα επι­
στήμονες, πολλοί από τους ο­
ποίους έχουν μεταπτυχιακές 
σπουδές, μετεκπαιδεύσεις στο ε­
ξωτερικό και είναι κάτοχοι ξέ­

Όπως καταγγέλλει ο Σ.Ι.Φ.Ξ.Γ.Α.Κ.

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
ΤΟΥ ΒΡΕΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσ­
σών Ανατολικής Κρήτης εκφράζει την αγανάκτησή ταυ για­
τί το Βρετανικό Συμβούλιο αποφάσισε πρόσφατα κατά 
τρόπο αυθαίρετο να αυξήσει τα επίπεδα των εξετάσεων 
που διενεργεί.

■■■■■laiaaaEDiasiinciiaaeaa&Efii··"

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ■
Η ΗΧΟΤΕΧΝΙΚΗ

ΓΙΑΝΝΗ ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗ
Οδός Γ. Παπανδρέου 41 (έναντι ΕΛΠΑ)

γνωρίζει ότι το τηλέφωνο (220601), άλλαξε | 
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(Βέβαια η ενέργεια του αυτή δε γίνεται στην τύχη, αλλά 
γιατί έχει αντιληφθεϊ ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες της χώρας 
μας είναι από απαθείς μέχρι προκλητιϊκά ανεκτικές σε οποια­
δήποτε παράνομη συμπεριφορά του.

Στο σημείο αυτό ιυπενθυμίζομε ότι το Βρετανικό Συμ­
βούλιο όπως, και άλλα ιδρύματα του εξωτερικού (Ελληνοα 
μερικανιική Ένωση, Γκαίτε) λειτουργούν ως δήθεν μορφω 
τικοί φορείς ενώ στην πραγματικότητα λειτουργούν σαν 
επιχειρήσεις.

Έτσι ενώ δεν τους επιτρέπεται να διενεργούν εξετάσεις 
από το νομικό πλαίσιο (μορφωτικές συμβάσεις) που διέ- 
πει τη λειτουργία τους εκείνοι όχι μόνο διενεργούν τέτοιες 
εξετάσεις αλλά 'αυξάνουν και τα επίπεδα των εξετάσεων 
που· παράνομα διενεργούν.

Με την ευκαιρία αυτή θα θέλαμε να τονίσομε για μια α­
κόμη φορά ότι το πρόβλημα της ξενόγλωσσης παιδείας στη 
χώρα μας μπορεί να λυθεί μόνο με την καθιέρωση κρατι 
κών εξετάσεων Γλωσσομάθειας, γεγονός που θα ανεβάσει 
το επίπεδο της Ξενόγλωσσης εκπαίδευσης και θα θέσει 
την Ξενόγλωσση παιδεία μας υπό την άμεση εποπτεία και 
έλεγχο της Ελληνικής πολιτείας.

νων γλωσσών, είναι οι λιγότε­
ρο αμοιβόμενοι υπάλληλοι του 
Υπουργείου Γεωργίας. Σαν απο­
τέλεσμα πολλοί έχουν διαρρεύ- 
σει σ' άλλες δουλειές, όπως ε­
ταιρείες, Πανεπιστήμια, Τ.Ε.Ι. 
κ.ά. χωρίς να υπάρχει καμιά 
διάθεση από νέους επιστήμονες 
να δουλέψουν στην Έρευνα. 
Έτσι η μέση ηλικία των ερευ­
νητών τοιι Υπουργείου Γεωργί­
ας σήμερα ίσως είναι άνω των 
45 χρονών. Κάποια βελτίωση 
έχει επέλθει στην υλικοτεχνική 
υποδομή (κτίρια, εργαστήρια, 
εξοπλισμός κ.ά.) αλλά απέχει 
πολύ από τις υπάρχουσες ανά­
γκες. Ακόμη όμως και τα υπάρ­
χοντα μέσα δεν μπορούν να α- 
ξιαποιηθούν από έλλειψη προ­
σωπικού».

Παράλληλα, όπως υπογραμμί­
στηκε, η ανάγκη ανάπτυξης τής 
Έρευνας συνεπάγεται και από 
την αντίστοιχη γρήγορη ανά­
πτυξης της έρευνας άλλων χω­
ρών και από την τεράστια εξάρ­
τηση της ανάπτυξης της γεωρ­
γίας μας από τα αποτελέσματα 
της.

Η παραγωγή ντόπιων ποικι­
λιών και υβριδίων για μια σει­
ρά σημαντικές καλλιέργειες ό­
πως τα κηπευτικά, το καλαμπό­
κι, τα σιτηρά, το βαμβάκι, την 
πατάτα κ.ά. αποτελεί ανάγκη 
για την εξοικονόμηση συναλλά­
γματος. Πρέπει να σημειωθεί α­
κόμη ότι και για δυναμικά και 
εξαγωγικά προΊοντα όπως τα 
κηπευτικά και άνθη το συναλ­
λαγματικό ισοζύγιο είναι αρνη­
τικό λόγω της μεγάλης εξάρτη­
σής μας από την ξένη εισαγό- 
μενη τεχνολογία.

«Σε τοπικό επίπεδο— είπε α­
κόμα ο κ. Μάλαθράκης— υπάρ­
χουν πολλά και πιεστικά προ­
βλήματα που απαιτούν επίλυση 
κάτι που δεν γίνεται χωρίς τη 
Γεωργική Έρευνα. Ενδεικτικά 
αναφέρομε:
— Την αναμπέλωση. Χρειαζόμα­
στε εξυγιασμένο και πιστοποιη­
μένο φυτικό υλικό, έρευνα των 

ί ανθεκτικών υποκειμένων που θα 
χρησιμοποιηθούν κ.ά.
— Την καλλιέργεια της ελιάς. 
Χρειάζεται μελέτη της λίπαν­
σης, καταπολέμηση εχθρών, α­
σθενειών, συλλογή κ.ά.
— Τα κηπευτικά. Χρειάζεται δη­
μιουργία ντόπιων ποικιλιών και 
υβριδίων, σωςπ-ή καταπολέμη­
ση ασθενειών κ.ά.
— Φυτά μεγάλης καλλιέργειας, 

ί Χρειάζεται η δημιουργία ντό- 
} πιας σποροπαραγωγής, που θα 
1 αντικαταστήσει την πλήρη εξάρ 
/ τηση της χώρας από το εξωτε- 

ρικό»,

Μιχάλης Φαρσάρης, έχοντας 
εξασφαλίσει την πρόταση της 
«Πανεπιστημονικής» που συγ­
κροτείται κυρίως από μέλη και 
οπαδούς του Κ1ΚΙΕ.

Μανόλης ΠαπαΊ'ωάννου, που 
υποστηρίζεται κυρίως από τον 
χώρο του ΚΚΕ εσ.

Από τον χώρο της «.Ν!.Δ.» 
δεν έχει υπάρξει μέχρι στιγμής 
πρωτοβουλία υπέρ συγκεκριμέ­
νου προσώπου. Μια αρχική 
πρόταση για υποστήριξη του 
κ. Φίλιπ. Ανδρουλακάκη έχει υ- 
ποτονήσει τελευταία και με ευ­
θύνη του ίδιου του προτεινόμε- 
νου.

Στελέχη του χώρου αϋτού 
εξέφρασαν χθες την άποψη, 
σύμφωνα με την οποία θα μπο­
ρούσε να υποστηριχθεί η υπο­
ψηφιότητα ενός εκ των τριών, 
λύση που — υποστήριζαν — έ­
χει το στοιχείο της σιγουριάς.

(Σημαντικής σημασίας, ωστό­
σο, θεωρείται και η στάση των 
«νέων δικηγόρων», οι οποίοι, 
χωρίς να θέτουν «θέμα» προέ­
δρου, θα δώσουν την μάχη των 
συμβούλων. Στον χώρο αιιτό 
«έχει αποφασιστεί» η υπερψή­
φιση των Κατ. Αποστολάκη, 
Καζαμιάκη, Λαγουδάκη και-Ξε- 
νάκη.

ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΟΧΙ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΠΡΟΕΔΡΟ

Βασικός λόγος της πολυδιά­
σπασης και της ύπαρξης παρα­
ταξιακών υποψηφίων θεωρείται 
το αδιέξοδο και η συνδικαλι­
στική πόλωση, στοιχεία που, 
κατά την άποψη δικηγορικών 
κύκλων, έχουν «σφραγίσει» την 
φυσιογνωμία του πρώτου επι­
στημονικού συλλόγου της χώ­
ρας. Τι εμπόδισε, όμως, στην 
ύπαρξη κοινού υποψήφιου στον 
Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου;

Οι πρώτες ζυμώσεις παρατα­
ξιακού χαρακτήρα άρχισαν πο­
λύ ενωρίς και ενώ υπήρχε η εκ­
φρασμένη απόφαση του σημε­
ρινού προέδρου του Συλλόγου 
κ. Μανόλη Κλίνη να μην διεκ- 
δικήσει το αξίωμα στις επικείμε­
νες εκλογές. Απόφαση, που κα­
τά την άποψη πολλών, βρήκε 
ανέτοιμο το ΠΑΣΟΚ να υπο­
δείξει νέο υποψήφιο. Στις πρώ­
τες συζητήσεις του χώρου αυ­
τού τέθηκαν τα ονόματα των 
Φ. Ιωαννίδη, Βασ. Λαμπρινού, 
ενώ αουτσάιντερ και ως κο'ινής 
αποδοχής προτάθηκε ο κ. Ευδ. 
Σαριδάκης, ο οποίος, όμως, για 
προσωπικούς λόγους, δεν απο­
δέχτηκε την πρόταση.

Η πρώτη επίσημη πρόταση 
γίνεται από την «ιΠανεπιστημο- 
νική» του ΚΚΕ και αφορά τήν 
υποψηφιότητα του κ. Μιχάλη 
Φαρσάρη, πρόταση που δεν έ­
γινε αποδεκτή από το ΚΚΕ εσ., 
όπως περίμεναν οι παρακολου- 
θούντες την πορεία της «συμπα-

«Πιστεύομε ότι η διακοπή των 
πυρηνικών δοκιμών, ο αφοπλι­
σμός, η Ειρήνη, θα πρέπει να 
γίνουν υπόθεση όχι μόνο των 
Κινήσεων Ειρήνης, αλλά το κύ­
ριο περιεχόμενο όλων των φο­
ρέων και όλων των κατηγοριών 
του πληθυσμού, των συνδικά­
των, των επιστημονικών και πο­
λιτιστικών συλλόγων, του Κλή­
ρου, της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης, της νεολαίας, των γυναι­
κών, ολόκληρου του λαού. Προς 
την κατεύθυνση αυτή μπορεί, 
αναμφισβήτητα, να παίξει σο­
βαρό ρόλο ο Τύπος, που έρχε­
ται σε καθημερινή επαφή με 
ευρύτερα στρώματα του πλη­
θυσμού. Αξίζει να αγωνίζεται 
κανένας για την Ειρήνη, που 
στέκει πάνω από πολιτικές, ι­
δεολογικές ή άλλες διαφορές».

Αυτά τόνισαν χθες το μεση­
μέρι, στη διάρκεια συνέντευξης 
Τύπου, οι εκπρόσωποι των Κι­
νήσεων Ειρήνης του νομού Α.

(Κ.Ε., ΒΒΔΥΕ και ΚΕΑΔΕΑ κ. κ. 
Γιώργος Βαθιανάκης, Νίκος Βα- 
σιλάκης και Χάρης Λασηθιωτά- 
κής, αντίστοιχα. Η συνέντευξη 
δόθηκε με την ευκαιρία της 
πρώτης πυρηνικής δοκιμής του 
1987, που θα κάνουν οι ΗΠΑ 
στις 5 Φεβρουαρίου.

ΟΛΕΘΡΙΕΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ
«Αν αυτή πραγματοποιηθεί», 

υπογράμμισαν, «θα ακολουθή­
σει η άρση του μονομερούς μο­
ρατόριουμ διακοπής των πυρη­
νικών δοκιμών από την πλευρά 
της Σοβιετικής Ένωσης. Οι συ­
νέπειες θα είναι ολέθριες, θα 
μπούμε σε μια νέα φάση του 
ανταγωνισμού των εξοπλισμών, 
θα οξυνθεί η διεθνής ένταση, 
θα αυξηθούν οι στρατιωτικές 
δαπάνες, που το 1986 πλησία­
σαν το αστρονομικό ποσό του 
1 τρισεκατομμυρίου δολαρίων 
και θα μεγαλώσει ο κίνδυνος 
της πυρηνικής καταστροφής».

Ψήφισμα της Γ.Σ. καθηγητών του ΤΕΙ

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΕ ΠΤΥΧΙΑ
ΥΠΟΒΑΘΜΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Ψήφισμα διαμαρτυρίας για 
την συνεχή υποβάθμιση του ρό­
λου του ειδικού εκπαιδευτικού 
προσωπικού (καθηγητές Ξένων 
Γλωσσών και Φυσικής Αγωγής) 
που υπηρετεί στο ΤΕΙ Ηρακλεί­
ου εξέδωσε η Γενική Συνέλευση 
των καθηγητών του ενιαίου 
Συλλόγου.

Στο ψήφισμα αναφέρεται ότι 
η υποβάθμιση (βαθμολογικά και 
μισθολογικά) έχει σαν συνέπεια 
μια μερίδα του εκπαιδευτικού 
προσωπικού που έχει πανεπι­
στημιακό πτυχίο και, σε πολλές 
περιπτώσεις, τίτλους μεταπτυ­
χιακών σπουδών και διδακτο­
ρικό, να μην εντάσσεται σε κα­
μιά βαθμίδα και να μην έχει κα­
μιά δυνατότητα εξέλιξης.-Αντί­
θετα, τονίζεται, πτυχιούχοι ΚΑ 
ΤΕ και ΚΑΤΕΕ εντάσσονται σε 
ανώτερη βαθμίδα από το ειδι­
κό εκπαιδευτικό προσωπικό.

Η Γενική Συνέλευση των κα­
θηγητών προτείνει;

• Κατάργηση τού τίτλου ειδι­
κού εκπαιδευτικού προσωπικού 
που δημιουργεί παρερμηνεία 
του ρόλου τους και ταυτόχρο­
να αποτελεί διάκριση μεταξύ ί­
σης αφετηρίας, ενσωμάτωση με 
προσθήκη των θέσεων ειδικού 
εκπαιδευτικού προσωπικού.
• Οι ρυθμίσεις για εξέλιξη μέ­
χρι και την βαθμίδα ανάλογα 
με τα προσόντα που ορίζει ο 
Νόμος για το εκπαιδευτικό προ­
σωπικό, να αφορούν όσους υ­
πάγονται στις μεταβατικές δια­
τάξεις του άρθρου 38 Ν. 1404) 
83.
• Σε όσους διορίστηκαν με το 
Νόμο 1404)83 ως ειδικό εκπαι­
δευτικό προσωπικό και όχι σε 
μια συγκροτημένη βαθμίδα να 
δοθεί η δυνατότητα εξέλιξης 
μετά την απόκτηση των προ­
σόντων, σύμφωνα με όσα προ- 
βλέπονται από το νόμο για το 
υπόλοιπο εκπαιδευτικό προσω­
πικό.

Για τους μικροεπαγγελματίες

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΦΠΑ

«ΥΓΜΝΜΙΧ AAFISX
— Οι καθηγητές και καθηγή-, 

τριες του 5ου Επαγγελματικού 
και Τεχνικού Λυκείου Ηρακλείου 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Αθανασίας Τζω 
ρτζακάκη το γένος Πετειναράκη 
για1 τα συσσίτια Αγ. Τριάδας. 
---Ανώνυμη κυρία κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 1.000 στη 
μνήμη Ιωάννου για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας.
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ΠΛΑΚΟΣΤΡΏΣΕΙΣ

Λουτρών,

Δαπέδων.

Τηλ.081)251459. /

Διευκρινιστικά στοιχεία για 
τις υποχρεώσεις ορισμένων κα­
τηγοριών επαγγελματιών σχετι­
κά με την εφαρμογή του ΦΠΆ, 
έστειλε το υπουργείο Οικονομι­
κών στις Οικονομικές Εφορίες 
και το Επαγγελματοβιοτεχνικό 
(Επιμελητήριο Ηρακλείου.

Σύμφωνα με τις διευκρινίσεις 
του υπουργείου:
1) Οι εκμεταλλευτές καφενείων, 
ζαχαροπλαστείων, εστιατορίων 
και λοιπών επιχειρήσεων πώλη­
σης αγαθών που υπόκεινται σε 
αγορανομική κατάταξη, τη­
ρούν:

Α) Βιβλίο εσόδων - εξόδων 
κα ιεκδίδουν αποδείξεις λιανι­
κής πώλησης, εκείνοι που έχουν 
καταταγεί σε κατηγορία Β' ή Α’ 
ή πολυτελείας και τα ακαθάρι­
στα έσοδά τους ξεπέρασαν το' πό ποσοστό. 
1.000.000 δρχ. στη χρήση 1986 
καθώς και εκείνοι που έχουν κα- 
ταταγεί σε κατηγορία Γ' και κα­
τώτερη και τα ακαθάριστα έσο-

Β) Βιβλίο αγορών, εκείνοι που 
έχουν καταταγεί σε κατηγορία 
Γ’ και κατώτερη και πραγματο­
ποίησαν ακαθάριστα έσοδα στη 
χρήση 1986 άνω του 1.000.000 
και μέχρι 6.000.00 δρχ.

Γ) Απαλλάσσονται από την 
τήρηση βιβλίων, ανεξάρτητα 
από την κατηγορία αγορανομι- 
ικής κατάταξής τους, εκείνοι που 
πραγματοποίησαν στη χρήση 
1986 ακαθάριστα έσοδα κατώ­
τερα του 1.000.000 δρχ.
2) Βιβλίο εσόδων - εξόδων πρέ- 
πε ινα τηρούν από 1.1.1987, 
ανεξάρτητα από το ύψος των α­
καθάριστων εσόδων τους, εκεί­
νοι που πραγματοποίησαν το 
έτος 1986 έσοδα από πωλήσεις 
■αγαθών κατά ποσοστό 60ο) ο 
και άνω από χονδρικές πωλή- 
σεις ή εξαγωγές ανεξάρτητα α-

Η υποχρέωση αυ­
τή προκύπτει από τις διατάξεις 
του άρθρου 32 του Ν. 1642) 
1986, όπως αυτές τροποποιή­
θηκαν με το άρθρο 4 του Ν. 
1676)1986 (υπαγωγή στο κανο­
νικό καθεστώς του ΦΠίΑ).

δά τους στη χρήση 1986 ξεπέ- 
ρασαν τα 6.000.000 δρχ.
Μ· ■ · · ■ Μ ■ ■ ai Μ Μ· a ■ ■ ■ ■ Β ■ aa ■ ■ ■ ■ η η μ «g n Μ Η ρ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ·
Η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης εξέδωσε 
την παρακάτω ανακοίνωση: ρ

ΐΚιαλούμε σήμερα Τρίτη. 27-1-87 και ώρα 11 π.μ. στην εί- Ρί 
■ σαδο του ΕΒΕΗ τους Εμπόρους της ιΠόλεως του Ηρα'κλεί- ® 
■ ούγια πορεία διαμαρτυρίας προς την Νομαρχία και την επί Ρ 
a δόση ψηφίσματος από την αρμόδια επιτροπή με τα αιτή- Β
■ ματα - προβλήματα που απροχολούν τον Κλάδο μας, σχε- 
■ τικών με τον Φ.Π.Α.

Ηράκλμο 26 Ιανουάριου 1987
■ Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης•■■■aaaaaamaaaaaamaaaaaaaanaφμβμ.
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θεριά όλους 
όσους συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για το θάνατο 
της -αγαπημένης μας μήτ ρας και 
γιαγιάς θεονύφης Αγγελικάκη. 
Τσ παιδιά της: Μηνάς και Μα­
ρία Λυράκη. Τα εγγόνια.

,ΜΕΑ-ΓΑΜΟΙ
Γνωστοιποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 τοο αστικού Κώ 
δικά ότι:ι

Ο Αλέξανδρος Ανδρικάκης του 
Αντωνίου και της Αναστασίας, 
το γένος Σεβδαλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ειρήνη Πεπονάκη του -Νικολάου 
και της CHRISTEE - GIESELA το 
γένος FALiK που γεννήθηκε στην 
Κολωνία της 0·Δ. Γερμανίας και 
κατοικεί ρτο Ηράκλειο πρόκει­
ται νρ παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηρακλίιο.

Ο Ιωάννης Λαδουκάκης του 
Στυλιανού και της Στυλιανής το 
γένος Πετράκη που γεννήθηκε 
κοι -μένει στο Ηράκλειο και η 
Ελένη Πλα ί’τη του Ιωάννου και 
της Βασιλείας το γένος Μανδαρο 
πούλου που γεννήθηκε στη Ν. 
Αφρική κοι μένει στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να -παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Συριγωνάκης Ευάγγελος του 
Σταύρου κσι της Σοφίας το γέ 
νος Φαρσαράκη που γεννήθηκε 
-και- κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αναπωλιωτάκη Αδαμαντία ταυ 
Γεωργίου και της Αναστασίας 
το γένος Ψαθά που γεννήθηκε 
στην ιΚώμη Εύβοιας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Παπαδάκης Αλέκος του Ιω 
άννη καί της Καλλιρόης το γέ­
νος ΦιλιππάΚη που γεννήθηκε 
στον Αχεντριό ΜΟνοφ. και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρ 
κάκη Χρυσοΰλα του Ανδρ-έα «αι 
της Ελένης το γένος Μπατζαϊκά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

I
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΉΤΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕΑπό Πεδιάδοζ 6 - Πλ. Ελευθερίας, στην 

Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
Τηλ. 229984 — 225084

1
^ 3AIRPORT ,SPORTSWEAR

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: AIRPORT

ΤΙΜΗ: 40ο)ο — 50ο)ο

Ανδρ. πανταλόνια μάλλινα. 1750 — 3.000 s

Πουκαμίσες: 1800 —: 2.800 %

Σοκάκια - μπουφάν 4.800 — 5.700

Πανταλόνιο - φούστες γυνα-ικ.: 2.600

Μϊτλούζες μάλλινες πλεκτές: 1.800 — 3.500

Φορέματα πλεκτά: 2.000 — 2.500

Παπούτσια ανδρικά δερμάτινα και γυναικ.: 1.000— 1.950. ί

ΠΡΟΦΘΑΣΤΕ, αν θα προλάβετε. J

ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 29
(έναντι παλαιός Αγροτ. Τράπεζας)

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗί

ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000
ΟΛΣΟ 44.000 58.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 22.500

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΕ ί
Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000 ί
ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΜΑ1ΆΜΙ 62.000 84.800
ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000 I
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800 5
Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700 |
ΣΙΑΤΛ 71.000 93.000 |
ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000 |
ΝΤΙΤΡΟΤΤ 55.000 83.800
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78:000 137.000
ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΡΙΟ 82.000 142.000 f
ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000 1
ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000 1

CONSOL AS TRAVEL
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 ί ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968

%, ΛΟΝΑΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 2M28S 

ΣΟΓΚΟΥΝ ΝΙΝΤΖΑ
Με τον Σόνυ Σί-μπα

ΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

Η mo σκληρή περιπέτεια της χρονιάς 
ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

Φρ-εντ Γου Γλιαμσον, Ρόμπετρ Φόστερ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΑΚΡΟΤΗΤΕΣ

Με την Φάρα Φόσετ

"«ΟΡΦΕΑΣ»

«

Έναρξη από 4,30' απογευματινή
ΝΥΧΤΕΣ ΓΕΜΑΤΕΣ ΗΔΟΝΗ

«KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 7

I
1» ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ ! [

! ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ J >
[ Πτ ,δίατρος · [> Δέχεται <τό Ιατρείο του J· 
J Πλατ. Κι ρνάρου καί Βιάν <[ 
1 νου 1, Ιος όροφος (πά- <[ 
! νω άπό τό Ταχυδρομικό μ 

, [ Ταμιευτήριο). Καθημερι- <[ 
Η νά άπ> 8—11.30 π.μ. και J·

'; 6—8,30 μ.μ. εκτός απο- ] I
I < γεύματος Σαββάτου. < [
J Τηλ. Ιατρείου 225890 Ji
Ij > Οικίας 232478 <[ Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 

Γ.Ε.Α. ΑΕ
ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλεφ: 081/289.814 και 284.614
TELEX: 262-189 OALP GR

©ΕΑΓΓΔΤΑΟ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σογκούν Νίντζα
«ΚΡΟΝΟΣ*
Οι μαχητές του νόμου
«ΑΣΤΟΡΙΑ1
Ακρότητες
ΟΡΦΚΑΙ
Νύχτες γεμάτες ηδονή
«ΑΠΟΛΛΛΝ»
Εν πλω

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Λαμπράκης, Βεοδωρίδου, Λ. 
Καλοκαιρινού 151.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ανδρουλιδάκη Γαρυφαλιά, 
Μονοφατσίου 2.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσου, 
πλατεία Δοσκαλογιάννη.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
-—Παπαδάκης Χαράλ., Γράμ­
μου 57. ·'
—Ήριμικήρη Αλίκη, Ανδρόγεω 
1.

• ΚΦΗΙΜΡΓΥΟΥΣΙΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΙΥΟΥΣΙΚ 
ΚΑΙΝΙΚΙΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξα νδ ρά κη ς

Παθ) κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά
Ο·υρ) κά 
Νευρ)κά 
Οφθ)κό

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Έμμ. Μπαλρλάκης. λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Ελένη Μαιυοάκη, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Δημ. Καλουρής, λεωφ. Κνω­
σού.

— Γεώργ. Τυρπυκιανάκης, λεω­
φόρος θερίσου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γ. - Ε. θεμελής, οδός Καλλι­
θέας.

— Γιάν. Κουτσούμπας, λεωφό­
ρος Ιωνίας.

Κινηματογράφο»

Τί έργο Οά διαλέξετε
Τρίτη 27 Ιανουάριου 1987

ΕΡΤ 1
10.30 -Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ταξίδι στο Χόλιγουντ
7.15 Η ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα
7.40 ΛάΤκή -παλκ-ο
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 -Ειδήσεις
9.45 Η σκιάχτρ-α

10.15 Μις Μπλούμπελ
11.15 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Μάγος Κατσουφης
5.20 Τα κολλητήρια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Παιδική σειρά
6.5θ Μσύσική βιντεοθήκη
7.30 Ντοκιμαντέρ
8.25 Ερευνα
8.5-5 Ο?κονέ·ν' α Καμ-πελ
9.30 Ειδήσεις

10.25 Κιν)φικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 27-1-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...

: 07.00 Δίκτυα
' 07.Τ5 Μια καλημέρ-α ειν’ αυτή

07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.0’5 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Δίκτυο
12.05 Μ-ε το υπεραστικό 

λεωφορείο
12.30 Μουσικές ενότητες
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Εκπομπή, Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Μουσική περιπλάνηση
19.00 Τουριστική ανάπτυξη
19.30 Δίκτυο
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο

«‘ΠΑΤΡΙΣ;»
ΙΛΙΟΚΤΗΚΙΛ · ΑΙ«Υ·ΥΗ<Ι< 

AASSc MYK2NlATH« 
'Οδός Λδτπΐί

Φ
ΠΡ·ΙΐΤ*Μ€Η0ί TY ΠΟΓΚ*»<ΙΟΥ 

«ΜΜι ΜΑΓΡΙΠΛΗΙ 
'Ηφαίστου 18

Ήράκλει· ■ Κρήτης

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μπιντόνι)

Τηλ.:, 289518
1η=<10

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος

Τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΓΙΩΡΓΟΣ BPOYXOS
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μϊοο 
Αθηνών

Δέχεαιχ Τράτη—Πέμπτη 
8—9.30 π.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και ναθημβρινά 
5.30—8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Δονκάρβως 
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανεοπόλβως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκόμε! 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτί 
ρ-α έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Φ ΤΑΙΝΙΕΣ α' ·π·ρο6ολης, 
καλές στο είδος τους, 
ΤΓ-ροβάλλονται στο πρώτο 
μέρος της εβδομάδας αυ­

τής. Μάλιστα υπάρχει και 
ποικιλία θεάματος, ώστε 
ο θεατής δεν θα δυσκολευ­
τεί να βρει αυτό που θέ­
λει.

★

«ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής. 

Μ-ΙΑ ομάδα πολιτών που έχει 
υπάρξει θύμα επιθέσεων νεαρών 
κακοποιών, αντιμετωπίζει μόνη 
της τους εγκληματίες που κυ­
κλοφορούν ανενόχλητοι στους 
δρόμους της Νέας Υόρκης.

(«ΚΡΟΝΟΣ») 
★ 

«ΕΝ ΠΛΩ»

Περιπέτεια έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής.

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ που έχει πολύ 
ελληνικό χρώμα και αρκετή «αρ­
μύρα» της θάλασσας μας. Η ι­
στορία ζωντανεύει τα ακόλου­
θα: Ενας νεαρός αρχιτέκτονας, 
ο Κώστας, με δύο φίλους του 
κοι ένα δικάταρτο καράβι, ανα­
ζητούν κάτι πολύτιμο που έ­
κρυψε ο πατέρας του τα χρόνια 
της Αντίστασης σ' ένα νησί του 
Αιγαίου. Το μυστικό μετέφερε 
στον Κώστα ένας παλιός συγκρα 
τούμενος του πατέρα του που, 
γέροντας τώρα πια, ύστερα από 
πολλές περιπέτειες γύρισε στην 
πατρίδα.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ») 
★ 

«ΑΚΡΟΤΗΤΕΣ»
θρίλλερ έγχρωμο αμερικα­
νικής παραγωγής.

ΕΝΑ θρίλλερ με συνεχή δρά-

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LIDO
Από αύριο Σάββατο 24-1- 87, και κάθε μέρα ■;

Ετοιμάσαμε για σας το πιο ευχάριστο Πρόγραμμα !;

που έγινε ποτέ στο Ηράκλειο. !;

— LIDO— p
[ Νέος — Ευχάριστος τρόπος Διασκέδασης. J'

— lido— i;
Σας περιμένουμε να μας συγκρίνεται ;

Ρεζερβέ: 255469 — 255470 ;;

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- 

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι έργα- !

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της ί 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.

Ι
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα κα! στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης.
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

Drahtspanner
Εντατήρες Συρμάτων 

επικασσιτερωμένοι - Δυτικής Γερμανίας
Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα το 

πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:
• Γραμμικούς αμπελώνες.
• θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
• Περιφράξεις.
• Ξηραντήρια σταφίδας.

ση και αρκετή αγωνία, στο ο­
ποίο η Φάρα Φόσετ κάνει μια 
εκπληκτική ερμηνεία. Το σενά­
ριο παρουσιάζει αρκετές πρωτο­
τυπίες και αυτό κεντρίζει πε­
ρισσότερο το ενδιαφέρον του 
θεατή.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ») 
★

«ΣΟΓΚΟΥΝ ΝΙΝΤΖΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ του είδους «Σαμου­

ράι», η οποία έχει αρκετές θεα­
ματικές συγκρούσεις κοι θαυμά­
σια εξωτερικά πλάνα.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

«ΣΟΥΠΕΡ ΣΤΑΡ
ΓΙΑ ΟΛΑ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό κυριαρχεί το 
γυμνό, ενώ δεν λείπουν και οι 
κωμικές καταστάσεις.

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ ΝΕΡΟΥ
Όλων των διαστάσεων

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΕΜΜ ΚΟΡΑΣΟΕΙΔΗΣ
Λ. Παπαναστασίου 150

(έναντι Οικοτροφείου)

Τηλ. 233268

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΑΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρδηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματά 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

Οπως έγινε

Η ΟΠΙΑ ΙΟΝ ΜΕΣΙΑΝΗΝ
Τού Κώστα Πετρόπουλου

Πήρα μία πρόσκληση από 
τον Σύλλογο Μεσσαριτών που 
αφορούσε το κόψιμο της πίτας 
—■ είμαι βέβαια και εγώ Μέσσα- 
ρίτης — ένοιωσα χαρά όταν 
βλέπω τους ιδιαίτερα πατριώ­
τες - συντοπίτες να το γλεντούν 
και να είναι αγαπημένοι και ε- 
νωμένοι. Πραγματικά ήταν μια 
πολύ πετυχεμένη βραδιά — ά­
ριστα οργανωμένη — συγχαίρω 
τον πρόεδρο κ. Στέλιο Ματζα- 
πετάκη και ολόκληρο το Διοικ. 
Συμβούλιο για Τις προσπάθειες 
που κατέβαλαν. Υπήρξε μεγά­
λος ενθουσιασμός, και για μια 
ακόμη φορά ανέδειξαν οι Μεσ- 
σαρίτες πως ξέρουν να το γλε­
ντούν — στον τόπο αυτό γί­
ναμε όλοι μας μερακλήδες — 
εγώ δεν το ξεχνώ, ότι ξέρω από 
μουσική, χορούς, ήθη και έθιμα 
τα έμαθα στη Μεσσαρά — εί­
μαι από τις Μοίρες μα οι πα­
ρέες μου ήταν από όλα τα χω­
ριά — τα αξέχαστα μπορώ να 
πω. Ο Αβησσινός έκανε πάλι το 
θαύμα του, μας ξετρέλανε με τις 
ωραίες και κοφτές κοντυλιές, 
και τις μαντινάδες — κατάφερε 
να έχει και τον γιό του εκπαι­
δεύσει τέλεια και να παρουσιά­
ζουν το κάτι άλλο μέσα στη 
μουσική της Κρήτης — να ζή- 
σετε λεβέντες για να χαρίζετε 
μερικά χρόνια ζωής όταν σας 
ακούμε.

Για τη Μεσσαρά, το Δ. Συμ­
βούλιο και για τη βραδιά, έγρα­
ψα μαντινάδες, τις είπα, και τις 
χαρίζω σήμερα στους αναγνώ­
στες μου.

Τση Μζσσαράς ο Σύλλογος, ξέ- 
(ρει δουλειές να κάνει, 

ΚΓ όλα τα λεβεντόπαιδα, στο 
(κέφι να τα βγάνει.

Τση Μεσσαράς το πέραμα, ό- 
(ποιος θα το περάσει, 

Δεν το ξεχνά ειλικρινά, όσο 
(και να γεράσει.

Έχει το Γέρο Ποταμό, δεν θα 
(τονέ ξεχάσω, 

Στη Πόμπια δεν επήγαινα, να 
(μην τονέ περάσω.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Δρυμιτινού 50, Μα- 
σταμπά. Τηλ. 253685.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και W.C. Πληροφορίες 
τηλ. 251636.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Τα­
ξιάρχου Μαρκόπουλου 3, 50 μέ­
τρα από τον Άγιο Μηνά, το 
πρώην κομμωτήριον, κατάλλη­
λον για οιανδήποτε χρήση. Τηλ. 
253222 ώρες 8 - 9 και 18 - 19, 
251955 — 280047.

(Ε 44) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη, Βιάννου 16 - 17, πλα­
τεία Κορνάρου. Τηλ. 232411.

(Ε38) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ «καφέ - μπαρ» 
πλήρως εξοπλισμένο στα Μά- 
ταλλα. Πληροφορίες τηλ. 0892) 
42251.

(Ε37) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
υπνοδωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα και χωλ, με κεντρι­
κή θέρμανση και ασανσέρ. Τηλ. 
255.614 — 254.934.

(Ε 41) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ο- 
ποτελούμενη από 2 κύρια δω­
μάτια, χωλ και κουζίνα, κατάλ­
ληλη ιδίως για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Πληροφορίες: Ακαδη­
μίας 138, τηλ. 252.933.

(Ε40) 1—<3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22331

(Ε42) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση, οδός Φώτη ΑΤ- 
διλή, παραπλεύρως Δειλινών. 
Τηλ. 251355.

(Ε39) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων που αποτελείται από 
μεγάλο λίβινγκ ρουμ, υπνοδω­
μάτιο, διάδρομο, μεγάλη κου­
ζίνα και λουτρό πλήρες. Πρώ­
τος όροφος σε νεόδμητη πολυ­
κατοικία, στην περιοχή Μίαστα- 
μπά. Για να το δήτε ελάτε στην 
οδό Στεργιογιάννη αρ. 55 και 
λεωφ. ΕΟΚ. Χτυπήστε το κου­
δούνι που γράφει Α4 και θα 
βρείτε τον ιδιοκτήτη.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλα 
τείο της Αναλήψεως δια­
μέρισμα διαμπερές και­
νούργιο, αποτελούμενο α 
πό δύο υπνοδωμάτια, σα 
λοτραπεζαρία, κεντρική 
θέρμανση, ασανσέρ και α­
νεξάρτητη αποθήκη στο 
υπόγειο της οικοδομής. 
Τηλ. 231542, 282862.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλα 
τεία Αναλήψεως κατάστη 
μα! καινούργιο διαμπερές, 
πατάρι, κεντρική θέρμαν­
ση, ανεξάρτητο γραφείο, 
δύο λουτρά. Τηλ. 231542 
- 282862.

(Ε43) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι (2 δωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρίας κλπ.), κοντά στις Τρεις Κα­
μάρες ,δίπλα στο Καπετανάκειο. 
Τηλ. 287472.

(Ε 19) 1—3

Τση Μεσσαράς ο ποταμός, λέ- 
(γανε έχει χέλια, 

Μ’ έβγαλε Μεσσαρίτικα, λεβέ- 
(ντικα κοπέλια.,

Το καλοκαίρι ο ποταμός, τση 
(Μεσσαράς δεν τρέχει, 

Μ’ αυτή η ομορφάδα του, ξα- 
(γορασμό δεν έχει.

Οι Μεσσαρίτες σμίξανε, στου 
(Γιώργη στα Σκαλάνι, 

Που με τση μαντινάδες του, ό- 
(λους στο κέφι βγάνει.

Ε, ρε παντέρμη Μεσσαρά, που 
(έβγαλες ανθρώπους, 

Βαδίζουν υπερήφανοι, μέσα και 
(σ, άλλους τόπους.

Φιλότιμοι, αγαπητοί, φίλοι που 
(έχουν μπέσα.

Είναι οι Μεσσαρίτες μας, απ’ 
άξω, κΓ από μέσα.

Θυμούμαι τον Πατέρα μου, τι 
(μούχει ειπωμένα, 

Για τα χωριά τση Μεσσαράς, 
(σαν ήρθε απ’ τα ξένα.

Εκεί εβρήκε ανθρωπιά, αγάπη 
(και συμπόνια, 

Και πέρασε μαζί μ’ αυτούς, ευ- 
(τυχισμένα χρόνια.

ΓΓ αυτό και δίνω μια ευχή, σε 
(όλους τους ανθρώπους, 

Να γράψουνε τη Μεσσαρά, 
(στους ζηλεμένους τόπους.

Στο τραπέζι του Προέδρου 
ήταν προσκεκλημένος ο γνω­
στός σκιτσογράφος του Ηρα­
κλείου Γιάννης Ανδρεαδάκης — 
είπα πως περιμένομε καλό Μεσ- 
σαρίτικο σκίτσο.

Από την παρέα έλειψε ο αξέ­
χαστος φίλος και κουμπάρος 
μου Στρατής Παπαγεωργίου — 
εκλεκτός Μεσσαρίτης — το α­
πέδειξε— διάλεξε τελευταία του 
κατοικία τη Βαγιωνιά — ήταν, 
πρωτοπόρος στις Μέσσαρίτικες 
εκδηλώσεις — δεν τον ξεχνώ 
ποτέ.

Ναμαστε καλά και του χρό­
νου να το ξαναγιορτάσομε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2άρι διαμέ­
ρισμα 86 τ.μ., ισόγειο, διαμπε­
ρές, με 2 αυλές και 2 εισόδους, 
άνευ κοινοχρήστων, έναντι Πα- 
ναγίτσας Μασταμπά. Τηλέφω­
νο 238159.

(Ε 46) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
γκαρσονιέρα πλήρως επιπλωμέ­
νη, με κεντρική θέρμανση. Πε­
ριβάλλον αυστηρά οικογενειακό, 
Τηλ. 284487,

(Ε45) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των στη Ρογδιά. Πληροφορίες 
τηλ. 236389 ή 280210, ώρες 7. - 
10 μ.μ.

(Π 351) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
280.341.

(Π 352) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές οικόπεδο 
εκτός σχεδίου 175 τ.μ., πλησίον 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 280341.

(Π 353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά- 
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγ. Δημήτριος, Κατσα- 
μπά, επί της στάσεως, με πρό­
σοψη σε 2 δρόμους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283644.

(Π 349) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Πενταμόδι, 15 
χιλ. από το Ηράκλειο, κτίριο 
300 M2 με 600 μ. αυλή μέσα 
στο δρόμο, με βιοτεχνικό ρεύ­
μα, νερό και αποχέτευση, κα­
τάλληλο για βιοτεχνία ή απο­
θήκη, σε τιμή ευκαιρίας. Επί­
σης πωλείται πλήρες συγκρότη­
μα μηχανημάτων επεξεργασίας 
νημάτων αξίας 15.000.000 δρχ. 
στην τιμή του 1.200.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 241362, ώρες 
γραφείου.

(Π 350) 1-^3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής, με φροντι­
στηριακή πείρα, παροδΐδει μα­
θήματα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283543.

(Μ! 65) 1—3
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδεί ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο στο ό­
νομα Γ. Πασπαράκης. Πληρο­
φορίες τηλ. 285390.

1—1

ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

«ΡΟΔΑΝΘΟΣ»
Πλαστικιοττοιούμε πόσης 
φύσεως έγγραφα, κάρτες, 
ταυτότητες, συμβόλαια, 
σχέδια οικοδομών, σύμ­
φωνη τ ικά, χε ι ρόγραφα, 
κειμήλια, φωτογραφίες, 
τιμοκαταλόγους κλπ. Γί- 
νονται άφθαρτα από την 
χρήση και τον χρόνο. 
(Μεγαλύτερο μέγεθος εγ­
γράφου πλάτος 42 εκατό 
ατά, μήκος απεριόριστο). 
Πληροφ. Έβανς 77, 1ος 
όροφος, τηλ. 241431.



Τρίτη 27 Ιανουάριου 1987 «ΠΆΤΡΙΕ» Ι8ΛΙΔΑ 3^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο 5 ετών 
στη Σητεια για ειδικούς λόγους. 
Τηλ. 0843)23773.

(Π 310) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα, μοντέ­
λο '78, 90.000 ΚΜ, περασμένη 
από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάστα­
ση, με πολλά άξεσουάρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226823, από 9 
π.μ. — 2 μ.μ.

(Π 305) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243444 - 227772.

(Π 313) 1—5
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Σκοτεινό, 
κοινότητας Γουβών, μονοκατοι­
κία 1.200.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες κ. Κων. Μαρκάκη, Κονί- 
τσης 5, Πόρος, τηλ. 251331 — 
251480 — 280853.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών ORIGINAL καινούργιες 
και μεταχειρισμένες. Ευκαιρία 
για καινούργια VIDEO CLUB. 
Πληροφορίες τηλ. 226537.

(ιΠ 297) 1^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Κάλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιγέικης Νικ.

(Π 293) 1—10
ΠΩΛΕιίΑί ή ενοικιάζεται η επι­
χείρηση σόυβλατζίδικου, στην 
οδό Κομνηνών 54. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.889.

(Π 294) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πορος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 300) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ­
τερά, κοντά στην άσφαλτο. Νε­
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π 301) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 

Κοζίρη 4 - Ηράκλειο 
— Τηλ.: 243.566 —

ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΙΝ: 1) 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στο κέντρο 
80, 150, 100, 35, 123 M2. Στο 
Μασταμπά 85, 100, 103, 99, 
82, 74, 80 τ,μ. Στην θέρισο 35, 
20, 33, 46, 72, 78, 80, 100, 86. 
50, 75 τ.μ. Στις Πατέλλες 100, 
75, 56, 80 τ.μ. Και πολλά άλ­
λα σε διάφορες περιοχές Ηρα­
κλείου. 2) Καταστήματα από 
20 έως 200 τ.μ. σε διάφορες 
περιοχές. Γραφείο 35 M2 μονά­
χα 2.200.000. 3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 
Στην Κηπούπολη 210, 215, 230, 
570 τ.μ. Στον Πόρο 150 τ.μ;
4) Οικόπεδο στου Κόκκινη 300 
τ.μ. επί ασφάλτου. 470, 1.000 
τ.μ. και άλλα παραθαλάσσια.
5) Στην Ρογδιά 8 στρέμματα 
με μεγάλη πρόσοψη στην ά­
σφαλτο. Κτίριο 300 τ.μ. με οι­
κόπεδο 800 μ. στο Πενταμόδι. 
Επίσης 400 τ.μ. ή και περισσό­
τερο στα Νέα ΚΑΤΕΕ επί α­
σφάλτου.

(Π 193). 1—·3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 - α' όροφος 
— Τηλ. 257366 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 1) Στου 
Κόκκινη 600 τ.μ. και 1.200 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στα Μάλια 
5.000 τ.μ. με διόροφο οικία 
(120 τ.μ. κάθε όροφος). 3) Στη 
Φοινικιά 5 στρέμματα προς 400. 
000 το στρέμμα. 4) Οικόπεδα 
στο 8ο χιλιόμετρο Ηρακλείου- 
Αρχανών άρτια και οικοδομή­
σιμα. 5) 2όροφος σκελετός στις 
Μεσαμπελιές.
— Οικόπεδα εντός σχεδίου: 
1) Στην Αλικαρνασσό 120 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στη Λ. Κα­
λοκαιρινού σκελετός σε ρετιρέ 
236 τ.μ. Και άλλες ευκαιρίες για 
σωστή τοποθέτηση των χρημά­
των σας.
Μεσιτικό γραφείο Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Σμύρνης 29, α' όροφος ,τηλέφ. 
257366.

1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου:
— Περτσελάκι 450 τ.μ.
— Καινούργια γέφυρα Πατελ- 
λών 230 τ.μ. και 300 τ.μ.
— Ατσαλένιο 110 τ.μ. και 102 
τ.μ. με παλαιό οικία και 247 τ. 
μ. γωνιακό.
— Μασταμπά 220 τ.μ.
— Μπεντεβή 550 τ.μ. με γιαπί 
220 τ.μ.

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. ευκαιρία, 
100 τ.μ., 83 τ.μ.
— θέρισο 80 τ.μ., 78 τ.μ., 60 
τ.μ.
— Ατσαλένιο 80 τ.μ., 90 τ.μ. 
— Λ. Ικάρου 68 τ.μ., 70 και 75 
τ.μ.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου. 
— Σαριδάκη - Βιδακη 400 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
1000 τ.μ.
— Καλοψούζι πολλά κομμάτια 
από 300 τ.μ. και άνω.
— Αη Γιάννη Χωστό 500 τ.μ.
— ΚΑΤΕΕ 1200 τ.μ. πανορα­
μικό.
— Παλαιό ΚΑΤΕΕ 180 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη από 400 τ.μ. και 
άνω.

Πωλείται επίσης αμπέλι 1000 
κλήματα εκτάσεως 3.700 τ.μ. σε 
απόσταση 600 μ. από τον Αη 
Γιάννη το Χωστό ποτιστικό και 
πολλά άλλα κομμάτια σε τιμές 
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286563.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200 CC, σε αρίστη κα 
τάσταση και ένα 8,13 «Μερσε- 
ντές» ανατρεπόμενο. Τηλ. 0891) 
22514 — 23020.

(Π298) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN αγροτικό, μοντέλο 
'81, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνα 226572 — 258165.

(Π 296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο με πελατεία εξασφαλισμέ, 
νη, λόγω ασθένειας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες στα τηλέφω­
να 243551 — 254270, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π 179) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος (4 λα­
μαρίνες), μίξερ σαραντάρι, βρα­
στήρας παγωτού. Όλα αμετα- 
χείριστα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238407, κ. Ανδρέα.

(Π 161) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5 - 8 μ.μ.

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα- 
τσαμπά 2 περίπου στρεμμάτων 
εξ αδιανέμητου, εκτός σχεδί­
ου, εντός ζώνης. Τηλ. 227622.

(Π 191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία, τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. ΦΘενό.

(Π 200) 1—10 

’ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέ 
ί ση Σταλίδα 1400 τ.μ. Πλη 

ροφ. τηλ. 0897)61326 Μο 
χός.

I (Π292) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Ανω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου, 6 στρέμ, 
ματα, εντός ζώνης του οι 
κισμού, σε εξαιρετική το 
ποθεσία και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 
286471, 243538.

(Π243) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ­
λαντικών - τυροκομικών 
και ειδών διατροφής. Ελύ 
ρου 23, Καμίνια. Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυν­
ση, ώρες καταστημάτων.

(Π242) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ 

Πωλούνται εντός και εκ­
τός σχεδίου και παραθα­
λάσσια. Τηλ. 285716 — 
234125.

(Π207) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 
στην οδό Τριφίτσου. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
252972 μετά τις 8 και 
227642.

(Π 159) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφα 
ρΐες τηλέφ. 237644, τιβ 
πρωινές ώρες,

1—16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τΰ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα- 
ρακατσθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερό .τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, Τσαλικάκι ή τηλ. 284035. 
Τιμή 4.500 το τ.μ.

(Π 199) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Αγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Αγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ηλεκτρο­
νικός εγκέφαλος διαγνώσεως μη­
χανής αυτοκινήτων αμεταχείρι- 
στος. 25η Αυγούστου 34, τηλ. 
243918.

(Π 226) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ. 
252390.

(Π 227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
30.000 δρχ. το μέτρο. Τηλέφ. 
287.571 — 225.245.

(Π 228) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT, 1300)79, έτρα ζαντο- 
λάστιχα, σπόιλερ, ραδιοκασετό­
φωνο κλπ. Τηλ. 258126.

(Π 229) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένες μπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
850 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται με­
ταξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο Ηρά­
κλειο (θερινή - χειμερινή). Τηλ. 
228393, ώρες καταστημάτων.

(Π 247) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSUBI­
SHI!, μοντέλο '82, 60.000 χιλ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
225411 και 250641.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μα­
σταμπά, γωνιακό, 240 τ.μ. κα­
θαρό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225956.

(Π 249) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» 16-19 σε αρίστη κατά­
σταση, ανατρεπόμενο. Τηλέφω­
να 255.478 και 255.985.

(Π 110) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1. JCB 3CIII σει­
ρά 127.000 με T)C και τηλ)κιά 
Πούμα. 2. Κομπρεσέρ CP με 
δύο μπιστόλια. 3. Φορτωτάκι 
BOBCAT 631 με επισκευασμέ­
νες αντλίες. Τηλέφ. 253057 — 
244249.

(Π 274) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό έπιπλα 
τριών μηνών (σαλόνι, κρεβα­
τοκάμαρα, 2 τραπεζαρίες, ένας 
καναπές και 1 τραπεζάκι όλα σε 
μοντέρνο στυλ σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238812, κ. Βαμβουκάκη Ντίνο.

(Π 270) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γροτεμάχιο στην Κνωσό 1 
στρέμματος με αυτοκίνητο ή 
επιχείρηση. Τηλ. 233040.

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο INDESIT 
σε αρίστη κατάσταση 20.000 
δρχ. Δεκτός έλεγχος. Τηλέφωνο 
233040.

(Π 273) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.275 μέ­
τρων στην περιοχή ΓΑΖΙ, συνο- 
ρεύον με εργατικές κατοικίες 
Γαζιού. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280770, ώρες 10-2 και 6-8.

(Π277) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα με 
αποθήκη 120 τ.μ. συνεχόμενα, 
αυτοτελή, 200 τ.μ. και 216 τ.μ. 
γωνιακό. Φως, νερό, πάνω από 
το κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 251664 από 8 π.μ. 
— 3 μ.μ. και τηλ. 254007 από 
6-8 μ.μ.

(Π 279) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ μεταχει­
ρισμένα:
— θάλαμος ξύλινος κρεοπω­
λείου σε τιμή βυκαιρίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων·' 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάστασή 
και καλές τιμές. Τηλ. 234.353.

(Π 21) ί—21
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσιο έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.Ο00. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753 
(Π 574) 1—50

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διόροφης οι­
κοδομής 120 τ.μ. ή και ολόκλη­
ρη στο γήπεδο ΟΦΗ, απέναντι 
από τη θύρα 4. Τηλ. 255.471.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Φοινικιά (ΧΑΤΖΑ- 
ΛΗ - ΑΝΩΠΕΙΑΝΑΚΗ ΜΕΤΟΧΙ) 
αγροτεμάχιο 4.993 τψ., σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
250.321, 4 - 7 μ.μ., κ. Σκουτέ- 
λη Μιχαήλ. Σοβαρές προτάσεις. 
■Πρόσοψη στο δρόμο.

(Π 335) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μπητς» και 
«Ντ όλ φ ι ν» (Γ α ζα νό ς Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 345) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μάρκετ καθώς και ο εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου και ενοικιάζεται 
το ίδιο κατάστημα, λογω συ- 
νταξιοδοτήσεως. Τηλ. 761076.

(Π 337) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το Δ.Χ., ανατρεπόμενο, μικτού 
βάρους 26 τόν. Πληροφορίες 
τηλ. 254115.

(Π 338) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ. εις 
θέση Γαζανός Κάμπος, έναντι 
Εργατικών Κατοικιών. Πληρο­
φορίες τηλ. 280745.

(Π 339) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λεως 2 συνεχόμενα γραφεία 31, 
50 M2 και 26 M2, μαζί ή χωρ·ι- 
ριστά, σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
241.279.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς αχρησιμο- 
ποίητος ηλεκτρικός φούρνος μι­
κροκυμάτων. Ξεπαγώνει και ψή­
νει εντός ολίγων λεπτών. Μάρ­
κας SHARPE. Τιμή 80.000 δρχ. 
Τηλ. 287526.

(Π 348) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου, λόγω οικογε­
νειακών υποχρεώσεων. Τηλέφ. 
231255.

(Π 346) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125Ρ - 1300, μοντέλο 1978, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ·. Τιμή 550 
χιλιάδες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225071 και 283037.

(ΙΓΙ347) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός χειροποίη­
τος. Πληροφορίες τηλ. 233186, 
από 6-8 μ.μ.

(Π 342) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μηχανή 
iHQNDAiN. 250 με πολλά εξτρά. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 250. 
000 δρχ. Γίνονται και ευκολίες 
με προκαταβολή πάνω από 100. 
000 δρχ. Τηλ. 286689.

(ΙΠ341) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA, μοντέλο 78, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 253275.

(Π 340) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
■πλήρως εξοπλισμένη στην πε­
ριοχή Λιμανιού Ηρακλείου. Τηλ. 
226984.

(Π 343) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου): 
158 μ2, 219 μ2, 226 μ2, 250 
μ2, 300 μ2, 320 μ2, 361 μ2 (με 
άδεια οικοδομής). 400 μ2, 459 
μ2, 487 μ2 και 506 μ2.
— ΟΙΙΚΟιΠΕίΔΑ (εκτός σχεδίου): 
Στη, Στάνη, στον Αη - Γιάννη, 
■στο Καλοψούζι και Αριφάκη, 
στον Μπεντεβή, στον Μαστα­
μπά, στην θέρισσο και στον 
Εσταυρωμένο.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: 85 μ2 σε 
126 μ2 οικόπεδο και 75 μ2 σε 
105 μ2 οικόπεδο.
— ΔΙΑΜΕΡΙΙΣΜΑΤΑ: 64 μ2, 78 
μ2, 82 μ2 και 110 μ2 στο Μα­
σταμπά. 100 μ2 και 37 μ2 στη 
■θέρισσο. 65 μ2 στη Χανιώπορ­
τα και 96 μ2 στα Καμίνια.
— ΣΚΕΛΕΤΟΣ: 102 μ2 1ου ο­
ρόφου στα δέματα της Ολυ­
μπιακής μόνο 3.300.000 δρχ.

Πληροφορίες: Μ. Αλεξάκης, 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

1—1 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 1 στρέμματος, περιοχή Ε­
σταυρωμένου, έναντι ΤΕΙ. Τηλ. 
252874 και 284690, πρωινή ώ­
ρα.

(Π 275) 1—6

I
 Βιοτεχνία Εσωρούχων, με έδρα την Αθήνα <, 

ΖΗΤΕΙ
Ντήλερς για την προώθηση, των ειδών της. Πολύ υψηλά no- 1' 
σοστά· κάΊ δώρα δραστηριότητος.

■Πληριοφορίες: Τηλ. 081 - 235843 από 9 π.μ. — 1 μ.μ. και ; I 
5—8 μ.μ. και τηλ.: 01)2797783 από 8 π.μ. — 6 μ.μ. '[

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ !
«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ»

ΖΗΤΑ ’
■ ; 1) Ρεσεψιονΐστες ;!

। ; 2) Νυικτοθυρωρό. '

! ; 3) Μπάρμαν ■ [

; Πληροφ. τηλ. 0897)31300 — 31303 από 10—2 μ.μ.

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
i με GROUPS θυγατρικών Εταιριών σ’ όλο τον J

;; κόσμο, χρειάζεται στελέχη (μάνατζερς)
. για την οργάνωση' ομάδων πωλήσεων σε διάφορους No- 1 ί 

μούς της Κρήτης. Αυτοκίνητο και τηλέφωνο είναι απαραί- 1 i 
τητα. Πληροφορίες A.M.C. HELLAS - Δ)νση πωλήσεως — ■'

! Μάρνης 33 - 10432 Αθήνα. Τηλ. 5234852 — 5239877 - 78 - ί'
' 79. Πληρ. από Δευτέρα έως Παρασκευή ώρα 8.00—15.00 , ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε τιμή 
ευκαιρίας, 60 τ.μ. με χώρο επί 
πλατείας σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 225198.

(Π 213) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμέντινα διακο- 
σμητικά παντός τύπου, ζαρντι­
νιέρες, κολονάκια, κάγκελλα κ. 
λ.π. Τηλ. 250569, Κουμαντά- 
κης, Γιόφυρο.

(Π 208) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282045, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ -. μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9 - 11 και 6 -12 το βράδυ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο Ηράκλειο. Δυνατή και 
συνεργασία. Τηλ. 226584.

(Π 312) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μονο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 —252110.

(Π 311) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα (2 τριάρια και 1 δυάρι), 
επί της Παλαιοκάπα - Αντιό­
χειας, γωνία. Τηλ. 227194 και 
226568.

(Π 304) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 211 τ.μ., 
με παλαιά διόροφη οικία επί 
της οδού Μυλοποτάμου 16. 
Πληροφορίες τηλ. 220622 — 
253379.

(Π 303) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τοριου τεμάχιά 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π 252) 1—16
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448,

(Π 244) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμματα ολόκληρο ή μέρος, 
επί της αμαξιτής οδού. Τηλέφ. 
242472 και 283188.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 230, 
προερχόμενο από ΟΔΔΥ, και- 
νδύργιοσυντηρημένο. Τιμή ευ­
καιρίας 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 242203.

(Π 253) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFA RO­
MEO BERL1NA 2000 (ΟΔΔΥ), 
σε αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε τεχνικός έ­
λεγχος. Τιμή 1.200.000. Τηλέφ. 
250.677.

(Π 254) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Φιόρι», 
αυτοφορτιζόμενη, 4,5 κυβικών, 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 2. 
000.000 δρχ. Τηλ. 221634, 6 - 9 
μ.μ.

(Π 246) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ατεμάχι- 
στον) 700 τ.μ. κοντά στην εκ­
κλησία 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Αμμουδάρα) με φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 255634 — 255748.

(Π 125) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζαμπονομηχανή, ζυγαριά 
και ταμειακή μηχανή. Όλα σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 288720.

(Π 202) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
μοντέλο 1975 .επιβατικό, στϊ- 
σιον, σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ 
καλή τιμή και με ευκολίες. Τηλ. 
233431.

(Π 220) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο'85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250708 6 -8 
μ.μ.

(Π 941) 1—15
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμό 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σόμπες πετρελαί­
ου, ψυγείο επαγγελματικό 2,80 
CM με βιτρίνα, πάγκος ανοξεί­
δωτος, μοτέρ εξαερισμού, ζυ­
γαριά 3 κιλών, φούσκα με σω­
λήνες 15 μέτρων, ποτηριέρα α- 
νοξείδωτοη, ντονέρ και λάντζα 
για σουβλατζίδικο σε τιμές ευ­
καιρίας. Τηλ. 237473.

(Π 203) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα όλα εν­
τός σχεδίου, περιοχή Αγ. Πε­
λάγιας. Πληροφορίες στο αρτο­
ποιείο Ανωγείων 23 «ΑθηναΤ- 
κό».

(Π 124) 1—8
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1, 2. 3, 4, 5 
δωματίων πωλούνται με ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 238139.

(Π 87) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Ρομαντική Γωνιά. Τηλ. 230538.

(ιΠ 195) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ. 
222.540.

(Π 241) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ'
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ 72) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μία κοπέλα ή 
κυρία για πρωινή βάρδια σε κα- 
φετέρια - πιτσαρία πολυτελείας 
και 2) Δύο κοπέλες για βραδυ- 
νή βάρδια. Πληροφορίες τηλ. 
220757 και 228354.

(Ζ 33) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ. 
243074, 9 - 2 π.μ. και 5-10 
μ.μ.

(Ζ 102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίςουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ113) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής έτοιμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283472.

(Ζ115) 1—10
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο συνολικής εκτάσεως 3.000 
M2 εντός οικισμού στη Σταλί­
δα και συγκεκριμένα 150 μ. α­
νατολικά του ξενοδοχείου «Αν­
θούσα». Ζητώ χρηματοδότη για 
ανέγερση διαμερισμάτων. Πλη­
ροφορίες κ. Γιάννη, τηλέφωνο 
281058.

(Ζ109) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την EXPRESS 
- SERVICE συνεργάτες - τριες 
για το Τμήμα Πωλήσεων και 
Δημοσίων Σχέσεων. Παρέχεται: 
Μόνιμη εργασία, ικανοποιητικός 
μισθός, BONUS και εξέλιξη στην 
εταιρία. Πληροφορίες αυτοπρο­
σώπως στα γραφεία της εται­
ρίας, Λ. Κνωσού 9, Μπεντεβή, 
τηλ. 239111.

(Ζ122) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πεπειραμένος μπαρ 
μαν και μπαρ - γούμαν να ερ­
γαστούν σε ρεστωράν - μπαρ 
πολυτελείας. Πληροφορίες τηλ. 
226581 — 254002.

(Ζ124) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός οικισμού, άρτιο κάι 
οικοδομήσιμο περιοχή από Γού­
βες μέχρι Μάλια. Πληροφορίες 
τηλ. 244428, από Δευτέρα μέ­
χρι Παρασκευή 1 - 2 μ.μ.

(Ζ125) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια - PUB «AQUARIUS», 
θεοτοκοπούλου 21, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κάστρο». Πληρο­
φορίες εντός από 6.30 - 8 μ.μ. 
Μισθός ικανοποιητικός.

(Ζ152) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - λαν- 
τζέρες για την καφετέρια «LE 
GRAND», πλατεία Ελευθερίας 
10, Μέγαρο Ντορέ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243548 — 289819.

(Ζ 156) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
και βιοτεχνία καλυμάτων.. Τη­
λέφωνο 285274.

(Ζ 74) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες, βοη­
θοί μάγειροι και σερβιτόροι. 
Μισθοί πολύ καλοί. Εστιατό­
ριο «Ακρόπολις», Λιμάνι Χερ­
σονήσου, τηλ. 0897)22469.

(Ζ61) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος, με δίπλωμα οδηγού αυτο­
κινήτου για εξωτερικές πωλήσεις 
σε όλη την Κρήτη. Μόνιμη ερ­
γασία. Ποσοστά και μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 225.403.

(Ζ112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

(Ζ150) 1—10
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ I- 
NTER EVIAIR ζητεί υπάλληλο 
με γνώσεις αγγλικής, θα ληφθεί 
υπόψη προ'υ'πηρεσία σε του­
ριστικό γραφείο και δεύτερη 
ξένη γλώσσα. Πληροφορίες πλα­
τεία Κορνάρου 35, α' όροφος, 
τηλ. 281459, 7 - 8 μ.μ.

(Ζ46) 1—5 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υπαλ­
λήλους, σερβιτόρους με προ'υ'­
πηρεσία, βοηθούς σερβιτόρων 
και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 0897) 
41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ194) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
την προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι- 
,κανοποιητικές. Πληροφορίες 9- 
2 μ.μ., τηλ. 243471.

(Ζ 198) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάση Καστανάκη, τηλέφ. 
224505.

(Ζ123) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια δια Τε­
χνικό Γραφείο χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τήλ. 226712, 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ44) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο πό ( 
λης Ηρακλείου ζητά υπάλ 
ληλο SNACK BAR με προ 
'υπηρεσία και για πλήρη 
απασχόληση όλο το χρό 
νο. Πληροφ. 10—12 π.μ. 
τηλ. 242153.

(Ζ126) 1—15 I

ι ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι- ι 
πλσποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποι'ί'α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ!

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Επιχειρηματί 
ες έμποροι δια την ανάλη 
ψη Αντιπροσωπείας στην 
Κρήτη. Κεφάλαιο απαραί , 
τητο. Πληροφορίες προ- j 
σωπικά. Πλατεία Ελευθερί 
ας και Δαιδάλου γωνία 
3ος όροφος γραφείο 5 α- ί 
πό 9—3 και 6—8 μ.μ.

(Ζ135) 1—6

ΝΤΙΛΕΡΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Με σχετική προ'υ'πηρεσία 
επαναστατικά είδη πρωτό 
τυπα. Πληροφορίες Πλα­
τεία Ελευθερίας και Δαι­
δάλου γωνία 3ος όροφος, 
γραφείο 5, από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς. ,

(Ζ134) 1—6

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
«ARMINDA»

ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΑΙΤΗΣΕΙΣ:
1) Για καμαριέρες
2) Για προσωπικό κουζί­
νας.
3) Για συντηρητές. 
Ηράκλειο τηλ. 230834 μό 
νο απόγευμα 6—8.

(Ζ69) 1—6

ΠΩΛΗΤΑΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Εισαγωγική Εταιρία για 
προΊ'όντα ευρείαςκατανα 
λώσεως. Προ'υ'πηρεσία 2 
ετών, με επιτυχία στις πω 
λήσεις, αυτοκίνητο. Η Ε­
ταιρία προσφέρει μισθό 
συν προμήθεια αναλόγως 
προσόντων. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
Πλατεία Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία, 3ος όρο 
φος γραφείο 5 από 9—3 
και 6—8 μ.μ. καθημερι­
νώς. θ·α τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

(Ζ133) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος ή 
χρηματοδότης παρά σο­
βαρός Εμπορικής Επιχείρη 
σης στο Ηράκλειο (χωρίς 
να προσφέρει προσωπική 
εργασία) αντί του ποσού 
των 2.500.000 δρχ. και 
καθαρά κέρδη από 100. 
000 δρχ. τον μήνα και ά­
νω. Μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Γράψτε προς Κ.Μ., 
Τ.θ. 1393 Ηράκλειον, με 
πλήρη στοιχεία σας, τηλέ 
φωνο και διεύθυνση.

(Ζ132) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
να εργασθεί σε Λογιστή­
ριο. Πληροφ. τηλ. 251- 
633 ώρες 8—2 και 5—8 
μ,μ.

(170) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

Δραστήρια άτομα για συμ 
μετοχή σε Εταιρία με α­
ποκλειστική διάθεση προ- 
Ί οντωνγια ολόκληρη την 
Ελλάδα. Απαραίτητο κεφά 
λαιο ανάλογα συμμετοχής 
και προσωπική εργασία. 
Πληροφορίες: Πλατ. Ελευ 
θερίας και Δαιδάλου γω­
νία, 3ος όροφος γραφείο 
5 από 9—3 και 6—8 καθη 
μερινώς.

(Ζ169) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ:

Εμπορικός Αντιπρόσωπος 
αποκλειστική ανάθεση αν­
τιπροσωπείας ποδηλάτων 
για μικρούς και μεγάλους. 
Απαραίτητη προ'υ'πόθε- 
ση κεφάλαιο. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
πλατ. Ελευθερίας και Δαι 
δάλου γωνία, 3ος όρο­
φος γραφείο 5 από 9—3 
και 6—8 μ.μ. καθημερι­
νώς.

(Ζ168) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τρεις ναύτες, 2 
θαλαμηπόλοι, 3 βοηθοί θαλα­
μηπόλου, 1 βοηθός μαγείρου 
και 2 κοπέλες για την υποδοχή 
των επιβατών για επιβατηγό - 
τουριστικό πλοίο. Τηλ. 285727.

(Ζ195) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια σε 
σοβαρή επιχείρηση, όλο το χρό­
νο, στον Κόκκινο Πύργο, με ε­
ξασφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τηλ. 
0892)51588, 6 - 12 μ.μ.

(Ζ 197) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για ενοι- 
■κίαση από 40-60 τ.μ. εντός 
των τειχών. Τηλ. 227568 ή 01) 
6924427 Αθήνα.

(Ζ191) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ ή ΚΥΡΙΑ δραστή­
ρια ζητείται με γνώσεις ή μη 
της Αγγλικής για την ίδρυση 
και εκμετάλλευση Φροντιστηρί­
ων Ξένων Γλωσσών στο Νομό 
σας. Μισθός και συμμετοχή στα 
■κέρδη. Γράψατε: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΑΘΗΝΑ, Αετοράχης 27 Θεσσα­
λονίκη 54640. Τηλ. 031 - 827106

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - λογίστρια 
ή βοηθός από βιομηχανία κρα­
σιών Α.Ε., με 2ετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Δ' κατηγορίας. 
Πληροφορίες τηλ. 741329-431.

(Ζ192) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εται­
ρεία κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής γλώσσας και γραφομηχα­
νής. Πληροφορίες από 6-8.30 
μ.μ. στα τηλέφωνα 289296 ■— 
228540 — 282592.

(Ζ193) 1—3

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
El: 1) Τεχνίτες και βοη­
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2, 
■Εργάτες για το ίδιο έργο. 
■Πληροφ. κ. Γκίκας, τηλ. 
251786, 7,30' — 3,30'.

(Ζ196) Τ—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωληταί γνώ 
σται των Σούπερ Μάρκετ 
και παντοπωλείων. Πληρ. 
μόνον προσωπικά πλατ. Ε 
λευθερίας και Δαιδάλου 
γωνία 3ος όροφος,, γρα­
φείο 5 από 9—3 και 6— 
8 ικαθημερινώς.

(Ζ190) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοινωνι 
κά μορφωμένες, απόφοι­
τες Λυκείου με ευρή κύκλο 
γνωριμιών. Εργασία εν­
τός και εκτός γραφείου: 
Πληροφ. μόνον προσωπι 
κώς πλατ. Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία 3ος όρο 
ρος γραφείον 5 από 9—3 
και 6—8 καθημερινώς.

(Ζ189) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ Εταιρία ζητά 
συνεργάτες ηλικίας άνω 
TW 20 ετών για τη στε- 
λέχωση των γραφείων 
της σ' όλη την Κρήτη. 
Προσωπική επαφή ώρες 
γραφείου, πλατεία Κα- 
λεργών 23, 1ος όροφος, 
κ. Γεώργιο.

(Ζ187) 1—2

ί ΑΠΟ την Α.Ε. FINLO- 
BEL ζητείται χημικός μη

ί χανικός. Πληροφ. 7—8,
| Εθνικής Αντιστάσεως 152.
I (Ζ174) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια ή γαζωτής. Τηλ. 254928 — 
242180.

(Ζ 188) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284636.

(Ζ184) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά απο­
θήκης ιατρικών ειδών με πείρα 
στις πωλήσεις, δίπλωμα οδήγη­
σης και εκπληρωμένες στρατιω­
τικές υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.939, από 8.30 έως 
15.30.

(Ζ 186) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και ψήστης. 
Πληροφορίες τηλ. 281059 και 
(0892) 42361.

(Ζ154) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά κα­
λουπατζήδες για κατασκευή ξε­
νοδοχείου. Τηλ. 286664, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 158) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στην Χερσόνησο. 
Προσφέρεται δωμάτιο για δια­
μονή. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22528.

(Ζ144) _ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων α­
πό ρεκτιφιέ μηχανών και μικρός 
έως 17 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
250698.

(Ζ151) 1—7

ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 1. 
500.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν. 
Τηλ. 250.100, από 4-6 μ.μ.

(Ζ 153) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της και πωλήτρια για το ζαχα­
ροπλαστείο «PERFECT», Ακαδη 
μίας 76. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236229.

(Ζ 127) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
και απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια «ELITE», Λ. 
Ικάρου 190. Πληροφορίες τηλ. 
227190.

(Ζ179) 1—6
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Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
TOV ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Από 18 - 22)2 στο χώρο της ΔΕΘ

Επιβλητική εμφάνιση και νίκη (2-0) του ΟΦΗ στη Βέροια
ΟΜΑΔΑ ευρώπα’Γκών προ-

διαγραφών ο ΟΦΗ, άφησε την 
σφραγίδα του και στην Βέροια, 
όπου την Κυριακή κέρδισε την 
τοπική ομάδα με 2—0 και πα- 
ρέμεινε στην δεύτερη θέση του 
βαθμολογικού πίνακα.

Ο.Ι φίλαθλοι της Βέροιας έ- 
βγαλαν το καπέλο στον ΟίΦΗ, 
τον χειροκρότησαν ιπποτικότα- 
τα και όλοι μαζί με ένα στόμα 
είπαν: Είναι η καλύτερη ομάδα
που πέρασε 
και της αξίζει 
τάθλημα.

ίιΠΡΑΓιΜΑΤΙ

από την Βέροια 
να Πάρει το πρω-

νιστικό χώρο. Απλοί, μεθοδικοί, 
χώρί ςκομπασμούς και με σεβα­
σμό προς την αντίπαλη ομάδα, 
έδειξαν ότι συγκροτούν αυτή 
την στιγμή την καλύτερη ομά­
δα στην Ελλάδα.

Η ΝΙΚΗ αυτή, σε συνδυασμό 
με την άψογη εμφάνιση, δίνουν 
το δικαίωμα στον ΟΦΗ να πι­
στεύει βάσιμα ότι θα είναι ένα 
από τα συγκροτήματα που θα 
εκπροσωπήσουν την Χώρα μας 
στις προσεχείς ευρωπαΊ'κές πο­
δοσφαιρικές διοργανώσεις.

την Κυριακή η
ταξιαρχία του Ευγένιου Γκέ- 
ραρντ έπαιξε μοντέρνο ποδό­
σφαιρο. Οι ποδοσφαιριστές 
της κεντούσαν στο πράσινο τα- 
πέτο με.... βελονάκι την μπάλ­
λα και σε καμιά περίπτωση δεν 
άφησαν στους γηπεδούχους τα 
περιθώριο να πιστέψουν ότι . 
μπορούσαν να σταθούν έστω 
και στην ισοπαλία.

ΓΡΑΝΙΤΩΔΗΣ η άμυνα απο­
τελούσε τον κυματοθραύστη 
των επιθέσεων της Βέροιας. Ευ­
έλικτο το κέντρο κυριάρχησε 
στον ζωτικό αυτό χώρο του 
γηπέδου και «έδεσε» τις δύο 
άλλες γραμμές. Η επίθεση έβγα­
ζε φωτιές και αποτελούσε μια 
μόνιμη απειλή για την εστία 
του Χούσκα.

ΓΕΝΙΚΆ το ηρακλειώτικο συ­
γκρότημα διέθετε ποδοσφαιρι­
στές που πίστευαν στη νίκη και 
ήξεραν τι ζητούσαν στον αγω-

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η Βέ­
ροια προσπάθησε, αλλά βρέθη­
κε απέναντι από ένα φοβερό 
αντίπαλο. Οι γηπεδούχοι έχουν 
ανάγκη τους βαθμούς και έδω-

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ 
πέτυχε ένα γκολ - όνειρο.

σαν σκληρή «μάχη» για να τους 
πάρουν. Καθώς, όμως, περνού­
σε ο χρόνος έβλεπαν ότι αυτό 
ήταν ένα άπιαστο όνειρο. Πά­
ντως, παρά την κρισιμότητα 
του ματς, έπαιξαν αθλητικά και 
έφυγαν από το γήπεδο με την 
σκέψη ότι έχασαν από ένα ανώ­
τερο αντίπαλο.

ΚΑΙ στα δύο ημίχρονα ο Ο. 
Φ.Η. είχε την πρωτοβουλία των 
κινήσεων. Το πρώτο τέρμα του 
το σημείωσε στο 51ο λεπτό με 
φοβερό σουτ του Γιάννη Σα­
μαρά λίγο μέσα από την περιο­
χή, ύστερα από μεταβίβαση του 
Χαραλαμπίδή. Το 2—0 έγινε 
στο 63' με μονοκόμματο σουτ 
του Χαραλαμπίδή μετά από σέν 
τρα του Νιόπλια.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Τσινός, Ίσης και Χαραλαμπί- 
δης, ενώ από την Βέροια οι 
Χούσκα, Χατζηαθανασίου και 
Μάτζούνης.

ΚΑΛΌΣ ο διαιτητής κ. Κόρ- 
τσαρης. Χρέωσε με κίτρινη κάρ­
τα τους Τσίμπο (36') και Γιά- 
κομπεκ 70').

ΒΕΡΟΙΑ: Χούσκα, Νικηφό­
ρου (67' Στόιος), X Αθανασί­
ου, Πιττός, Γΐάκομπεκ, Μι. Μαν- 
τζούνης, Καλτσάς, Αλεξανδρής, 
Τσαλουχίδης, Τερζόπουλος, Α­
ντωνίου (67' Βακουφάρης).

ΟΦΗ: Μητσέας, Βασιλείου, 
Γκρυλής, Παπαβασιλείου, Μΐιχα- 
λίτσος, Τσινός, Τσίμπος, Ίσης, 
Χαραλαμπίδης, ιΝόμπλιας (75’ 
Περσίας), Σαμαράς (87’ Καρυώ- 
της).

φφ.·.·

ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ο άξιος προπονητής, ο οποίος 

χαράζει και πάλι τον δρόμο του 
ΟΦΗ προς την Ευρώπη.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Κατ’ αρ­
χήν συγχαρητήρια στους φιλά­
θλους της Βέροιας. Παίξαμε πο­
λύ καλά και κερδίσαμε δίκαια. 
Περίμενα καλύτερη την Βέροια.

ΜΠΑΤΑΚΗΣ (Βέροια): Όσοι 
ήξεραν τις δυνατότητες μας, 
δεν μπορούν φυσικά να φαντα- 
σθούν ότι είμαστε ανάμεσα στις 
ομάδες που βρίσκονται στη ζώ­
νη των μελλοθάνατων.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

0 ΗράΟοτοε 1-1 στην Πάτρα έμεινε κορυφή
ΣΤΟΝ αγώνα Βέροιας - ΟΦΗ 

κόπηκαν 5.476 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 2.009.650 δραχ.

Κατά την χθεσινή κλήρωση 
του ΛαΊΓκού Λαχείου κέρδ'σαν 
οι παρακάτω αριθμοί:

3854 δρχ. 12.000.000
43751 δρχ. 2.400.000
59667 δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
19724 26611 33977 50898 75794

Από 120,000 δρχ.
8449 12827 Τ4546 30828 
46652 55660 66412 71751

Από 60.000 δρχ.
311 1630 6106 9861 

17831 21887 23559 25488

39284
78578

15818
29045

36240 42158 45210 49456 53772
58484 61901 63533 68523 69979
73684 73861

Από 36.000 δρχ.
4604 13249 13841 13865 19043 
21306 22778 24777 27532 28083 
30207 34748 37732 38533 43898 
47924 48705 52530 5316'1 54849 
56852 60519 64080 66993 67744 
691'27 72953 74622 76996 79229

ΧΡΥΣΟ βαθμό πήρε ο Ηρόδο 
τος εκτός έδρας από τον Α.Ο. Πά 
τραι (1—1) και έτσι παρέμεινε 
στην κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ η ομάδα της Α­
λικαρνασσού απέδειξε ότι δια­
θέτει εφέτος ένα ισχυρό συγκρό

ΖΗΣΗΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
από τους καλούς του Ηροδότου

τητακαι δεν είναι τυχαία η θέση 
που κατέχει στο βαθμολογικό πί 
νακσ.

Ο ΗΡΌΔΟΤΟΣ κράτησε ισορ 
ροπημένο το ματς και στα δύο 
ημίχρονα, δεν πτοήθηκε δε από 
το γεγονός ότι οι γηπεδούχοι 
προηγήθηκαν στο σκορ στα πρώ 
τα λεπτά της συνάντησης.

ΑΛΛΑ και μετά την ισοφάρι- 
ση ο Ηρόδοτος αναζήτησε το 
γκολ της νίκης που όμως δεν ήλ 
θε από ατυχία.

ΟΙ γηπεδούχοι αγωνίστηκαν 
με πείσμα και πάθος στην προ- 
σπάθειά τους να· κερδίσουν το 
ματς και να πάρουν τους δυο βα 
θμούς, προκειμένου να απομα­
κρυνθούν οπό την επικίνδυνη θέ 
ση της βαθμολογίας. Το ότι δεν 
τα κατάφεραν δεν οφείλεται σε 
δική τους κακή εμφάνιση, αλλά 
στο γεγονός ότι προσέκρουσαν 
πάνω σε ένα καλό και αποφασ'ΐ 
στικό Ηρόδοτο ο οποίος στους 
πέντε τελευταίους αγώνες του 
πρωταθλήματος είναι αήττητος.

ΣΤΟ 15ο λεπτό ο Καραπιιπέ- 
ρης με πλασαριστό σουτ έκανε 
to I1—0, από μεταβίβαση του 
Κόρακα.

ΣΤΟ 65' ο Κουτσάκης έστειλε 
τηνιμπάλλα στο δοκάρι και στην 
επιστροφή ο Καμίτσης με σουτ 
έγραψε την ισοφάριση.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Φουστανάκης, Μανιός και Νιό 
πλιας ενώ από τον Α.Ο. Πάτραι 
οι Καπετανάκης, Παπαλάμπρου 
και Κόρακας.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μπαρόλας.
ΟΙ αντίπαλοι αγωνίσθηκαν με 

τις ακόλουθες συνθέσεις.
ΠΑΤΡΑ: Λαμπρόπουλος. Μου- 

γκογιάννης (60' Μπιρλής) Γ. Δη 
μητρόπουλος Καπετανάκης Παπα 
λάμπρου, Ν. Δημητρόπουλος, 
Σπανός, Αγγελόπουλος, Καραπι- 
πέρης, Κόρακας, Αλεβιζόπουλος.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάικης Βορ 
γιάς, Ασλάνης, Μανιός, Πατεμ- 
τζής, Κοιλιάρας, Καμίτσης, Πρω 
τογεράκης, Νιόπλιας, Φουστανά 
κης, Κουτσάκης.

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΓΕΝ. ΑΡΧΗΓΟ

ΜΕ δύο ανθοδέσμες υποδέ­
χθηκε την αποστολή του ΟΦΗ 
ο Γενικός Αρχηγός κ. Παντ. Μυ- 
ριοκεφολιτάκης, ο οποίος δεν 
πήγε στην Βέροια αφού ήταν 
με πυρετό στο κρεβάτι. Την μία 
την πρόσφερε στον προπονητή
κ. Γκέραρντ και την άλλη 
αρχηγό της ομάδας.

Η ΠΑΕ - ΟΦΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

στον

0 Εργοτέληζ ου νέτρίφε 4-1 το ν Πα ναρκοδικό

Η ΠΑΕ - ΕΦΗ ευχαριστεί τους 
παράγοντες και τους φιλά­
θλους της Βέροιας για την άψο­
γη φιλοξενία και τα θερμά αι­
σθήματα. Ιδιαίτερα ευχαριστεί 
τους αδελφούς Σάκη και Γιώρ­
γο Πολατίδη, οι οποίοι έμειναν 
κοντά στην αποστολή και της 
παρείχαν κάθε δυνατή διευκό­
λυνση.

ΑΡΧΙΣΕ 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Από 24.000 δρχ.
862 2493 3844 5355 6857 7628 
9240 10812 11533 12205 15337 
16429 1 7120 18512 20495 24346 
25699 26370 28634 29536 31749 
32990 35529 36901 39995 40746 
41477 42209 43720 44639 45821 
471S3 50207 51649 56521 57673 
59235 59796 60048 6Τ24Ο 62652 
65841 69046 69408 70810 72202 
75333 76515 77667 79700

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 4.

ΙΕΡΑ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΑΓΙΩΝ ΤΟΠΩΝ

Σήμερα Τρίτη· και ώρα 5 μ.μ> 
στον ιερό.Ναό της του θεού Σο 
φίας Ν. Κλαζομενών θα ψαλεί η 
Ιερά Παράκληση ικαι στη συνέ 
χεια θα γίνει προβολή των Αγί­
ων Τόπων.

Εκ του Ιερού Ναού

0 ΟΦΗ θριάμβευσε 
στον ονώμοΛο

ΣΤΟΥΣ αγώνες Ανωμάλου Δρό 
μου Κρήτης που έγιναν την Κυ 
ριακή στην περιοχή Καρτερού. 
■με διοργανώτρια την ΤΈ. ΣΕ 
ΓΑΣ Κρήτης θριαμβευτής ήταν 
ο ΟΦΗ ο οποίος πήρε τις 6 από 
τις 7 γενικές βαθμολογίες. Οι α­
γώνες έγιναν κάτω από δυσμενέ 
στατες καιρικές συνθήκες.

Τ α ’ αναλυτικά αποτελέσματα 
των αγώνων είναι τα εξής.

12.000 μ. Ανδρών
1. Γ. Πετράκης ΟΦΗ
2. Γ. Αφορδακός ΟΦΗ
3. I. Τσοτσάκης ΟΦΗ 
Βαθμολογία: ΟΦΗ 10, ΓΕΗ 48, 
Αρκάδι 50.

8.000 μ. Νέων
1. Μαρινάικης ΟΦΗ
2. Τζανάκης ΟΦΗ
3. Καμπιτάκης ΟΦΗ 
Βαθμολογία: ΟΦΗ 21, Λιβυκός 
46, Κύδων 59

6.000 μ. Εφήβων
1. Διαλεκτόκης ΟΦΗ
2. Κ. Αφορδακός ΑΟΛ
3. Ζαμπετάιςης Λεβυκσύ 
Βαθμολογία: ΟΦΗ 30, Λιβυκός 
49, ΑΟΛ 51.

3000 μ. Παίδων
1. Ροψακλάκης ΑΟΛ
2. Τζιράκης ΟΦΗ

Δ. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ 
πήρε πάλι πρώτη θέση

Βαθμολογία: ΟΦΑ 17, Κύδων 
18, Λιβυκός 21.

Η h ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ 
INTERKID ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

Εξαιρετικό ενδιαφέρον σε εκ­
θέματα και λειτουργικές παράλ­
ληλες εκδηλώσεις και υψηλή ε­
μπορικότητα θα παρουσιάσει η 
1η Διεθνής Έκθεση για το Παι­
δί INTERKID, η νέα δυναμική 
κλαδική έκθεση που οργανώνε­
ται από τη HELEXPO— Διεθνή 
'Εκθεση Θεσσαλονίκης και θα 
λειτουργήσει στις εγκαταστά­
σεις της από 18-22 Φεβρουά­
ριου 1987.

ΐΕίκτός από τις συμμετοχές ση­
μαντικού αριθμού Ελλήνων εκ­
θετών - κατασκευαστών από 
την Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη, 
τον Βόλο, την Πάτρα, την Κα­
βάλα, τη Βέροια και άλλες πό­
λεις και περιοχές, καθώς και οί­
κων εξωτερικού από 7 χώρες 
(Σοβιετική Ένωση, Ιταλία, Ε­
μπορικό Κέντρο Απω Ανατο­
λής, Γαλλία, Αγγλία, Αυστρία, 
Ιρλανδία), εντυπωσιακή θα εί­
ναι η παρουσία μαζικών συμμε­
τοχών και συλλογικών φορέων 
συμμετοχής, όπως ο Σύνδεσμος 
Κατασκευαστών Παιδικών Παι- 
χνιδιών και Αμαξιών και η Παν­
ελλήνια Ένωση Κατασκευα­
στών Παιδικών και Εφηβικών Ε­
πίπλων. Εξάλλου, ο ΕΟΜΙΜΕΧ 
θα οργανώσει ομαδική συμμε­
τοχή επιχειρήσεων Σχολικών Ε­
πίπλων (θρανίο, ντουλάπα, κα­
ρέκλα) , Επίπλου - Γραφείου σπι 
τιού, Εποπτικών μέσων διδασκα­
λίας και ειδών ψυχαγωγικής ά­
θλησης.

ιΕΛΛΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΟΙΚΡΑΪΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ένα από τα πιο σημαντικά
κεφάλαια της 1ης INTERKID θα 
είναι η συμμετοχή του Υπουρ­
γείου Παιδείας, το οποίο θα 
καλύψει το περίπτερο 12 και θα 
παρουσιάσει εκπαιδευτικά προ­
γράμματα και συστήματα δη­
μοτικής και μέσης εκπαίδευσης, 
καλλιτεχνικές - πολιτιστικές εκ­
δηλώσεις και πρότυπες εργα­
σίες μαθητών γυμνασίων και δη­
μοτικών σχολείων.

Η 1η INTERKID θα αναπτυ­
χθεί σε συνολικό λειτουργικό 
χώρο 12.000 τ.μ. και στο ευρύ 
φάσμα των εκθεμάτων της πε- 
ριλαμβάνονται παιχνίδια, παι­
δικά έπιπλα, σχολικά έπιπλα, 
παιδικά και βρεφικά ενδύματα, 
παιδικά παπούτσια, εκδόσεις, 
χαρτικά - σχολικά, είδη δώρων 
και διακόσμησης.

Η λειτουργία της νέας αυτής 
δυναμικής Έκθεσης θα καλύψει 
και θα υπηρετήσει τις ανάγκες 
και τους στόχους ενός πολύ ση­
μαντικού κλάδου της ελληνικής 
παραγωγής, προωθώντας την 
ποιοτική βελτίωση και την αντα 
γωνιστικότητα των προΤόντων 
του τόσο στην εσωτερική αγο­
ρά, όσο και στις αγορές του 
εξωτερικού.

3 Τσακμακόπουλος ΟΦΑ 
Βαθμολογία: ΟΦΗ 27, 
30, ΟΦΑ 39

4000 μ. Γυναικών
1. Χατζάκη ΟΦΗ
2. Μήλα ΟΦΗ
3. Μπσυρλάκη Λιβυκού

Κύδων

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ την Κυριακή 
στο γήπεδό του πετούσε μέσα 
στη λάσπη, και αποδίδοντας ε·κ 
πληκτικό ποδόσφαιρο .κέρδισε 
τον πρωτοπόρο Παναρκαδικό με 
σκορ 4—1 θυμίζοντας έτσι τον 
περυσινό ·καλό εαυτό του.

Κύριος συντελεστής γι’ αυτή 
την θαυμάσια εμφάνιση των κα 
ναριών ήταν α προπονητής της 
ο μόδας ·κ. Μαν. Τζανής, ο οποί 
ος κατάφερε να δώσει νέα προ 
σωπικότητα στον Εργοτέλη.

Οι φίλαθλοι που άφησαν το 
ζεστό σπίτι τους για να πάνε 
στο γήπεδο να δουν την ομάδα 
τους έμειναν απόλυτα ευχάριστη 
μένοι γιατί είχαν πολύ καιρό να 
δουν τους κιτρι νόμου ρους να 
παίζουν τέτοια κολή μπάλλα.

Η ανωτερότητα1 των γηιπεδού 
χων μετέβαλε το 90λεπτο σ' ένα 
διαρκή μονόλογο, τους καθώς 
έπαιξαν τον Παναρκαδικό σαν 
την «γάτα με το ποντίκι» σ' όλη 
την διάρκεια του παιχνιδιού.

Β ΜΕΡΟΣ
Το β' ημίχρονο ανήκει στον 

Καρατζά. Ο παίκτης μπαίνοντας 
ορεξάτος στον αγωνιστικό χώ­
ρο, έκανε την άμυνα του Παναρ 
καδικού να «'αναστενάζει», πετυ 
χαίνοντας δύο γκολ και χάνον­
τας πολλές άλλες ευκαιρίες.

Συγκεκριμένα τρία λεπτά μετά 
την σέντρα του β' μέρους (48 ) 
ο Καρατζάς πήρε την μπάλλα 
έξω από την μεγάλη περιοχή, πέ 
ρόσε όλη την άμυνα του. Παναρ 
καδιικού και με ένα θαυμάσιο πλα 
σέ από πλάγια θέση έκανε το 
3—1.

Το 4—1 έγινε στο 67' 'όταν 
ο Καρέλλης έδωσε στον Καρα­
τζά μέσα στην μικρή περιοχή και 
με κοντινό πλασέ διπλάσιασε τα 
τέρματά του.

6 γκολ διαφορά. Δικαιώθηκα α­
πόλυτα με τον Καρατζά. Αν εί- 
μουν από την αρχή στον Σύλλο 
γο θ-α είχε περισσότερους βα­
θμούς. Το Σάββατο με τον Ηρό 
δοτο πηγαίνουμε για νίκη».

ΑΠΟ χθες οι παίκτες του Ο. 
Φ.Η. άρχισαν προετοιμασία για 
τον αγώνα της Κυριακής με τον 
Διαγόρα. Χθες το απόγευμα έ­
καναν σάουνα και μασάζ, ενώ 
σήμερα θα προπονηθούν πρωί 
και απόγευμα.

Βαθμολογίά: ΟΦΗ 12, Λιβυκός 
14, Αρκάδι 21.

2000 μ. Νεανίδων
1. Στεφανιδάικη Κύδων
2. Δ. Κοσμαδάκη ΟΦΗ
3. Μ. Κοσμαδάκη. ΟΦΗ 
Βαθμολογία: ΟΦΗ 11, Κύδων 26 
Αρκάδι 38

2000 μ. Κορασίδων
1. Σοκαβέλη ΟΦΑ
2. Φραγκούλη Λιβυκού
3. Μπουργέλη Λιβυκού

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
κ. ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ

ΓΙΑ τους αγώνες αυτούς ο προ 
πονητής στίβου του ΟΦΗ κ. Γ. 
Δραμουντάνης έκανε τις εξής δη 
λώσεις: «Επί 19 χρόνια ο ΟΦΗ 
κερδίζει αυτό το πρωτάθλημα 
Κρήτης. Εφέτος κερδίσαμε τις 6 
από τις 7 ομαδικές βαθμολογίες 
και τα 5 ατομικά αγωνίσματα. 
Ευχαριστώ και συγχαίρω τον Έ 
φορο στίβου της ομάδας μάς κ. 
Γιώργο Σακκουλά για την μεγά 
λη προσπάθεια την οποία κατέ 
βάλε προκειμένου να επιτευχθεί 
αυτό το αποτέλεσμα. Επίσης ευ 
χαριστώ τους συνεργάτες μου κ. 
κ. Κυριακάκη και Αντωνακάκη. 
Συγχαίρω όλους τους αθλητές 
και αθλήτριες του Συλλόγου μας 
που παρά τις τρομερά δυσμενείς 
καιριικές συνθήκες που επικρατού 
σαν την ώρα των αγώνων κατά 
φεραν να επιτύχουν ένα αληθι­
νό θρίαμβο».

Αθλητές του ΕΓΟΗ
0 ΠΟΑ 2-1 τον Κεραυνό εκτός «επιαοαν» όρια

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Διακηρύσσει ότι:

Γίνεται προφορική πλειοδοτμ 
κή δημοπρασία για την εκμί- 
σθωση του καφενείου - αίθου­
σας δεξιώσεων (χωρίς εξοπλι­
σμό) που βρίσκεται στο δημο­
τικό Νεκροταφείο Αγίου Κων­
σταντίνου.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
9)2)1987 ημέρα Δευτέρα και ώ­
ρα 12 - 1 μ.μ. στο Δημοτικό 
Κατάστημα Ηρακλείου από την 
Επιτροπή Δημοπρασιών του Δή 
μου.

Όριο πρώτης προσφοράς ο­
ρίζεται το ποσό των 20.000 
δρχ-

Για να γίνει κάποιος δεκτός 
στη δημοπρασία υποχρεούται:

α) Να μην οφείλει στο Δήμο.
β) Να καταθέσει εγγυητική ε­

πιστολή μιας των αναγνωρισμέ­
νων Τραπεζών ποσού ίσου προς 
το 10ο)ο τρμ ορίου πρώτης 
προσφοράς υπολογιζομένου για 
ένα χρόνο.

Για τους όρους της δημο­
πρασίας και περισσότερες πλη­
ροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο 
ρούν να απευθύνονται στο Γρα­
φείο της Δημαρχιακής Επιτρο­
πής του Δήμου (τηλ. 227.202, 
εσ. 65).

Ηράκλειο 22)1)1987
Ρ Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΈΛΛΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
>7-1-87

Ν. Υόρ'κης 130,051 135,359
Δ. Γερμανίας 71,640 74,564
Γαλλίας 21,473 22,349
Αγγλίας 199,332 207,468
Ελβετίας 85,415 88,901
Ολλανδίας 63,056 65,650
Ιταλίας 100 μ 9,998 10,409
Δανίας 18,777 19,550
Αυστρίας 10,097 10,513
Σουηδίας 19,859 20,676
Νορβηγίας 18,322 19,076

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ - 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩ Ν ΔΓΚΥΚΛΩΝ - 
ΤΡΙΚΥΚΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σωματείο καλεί τα μέλη 

του σε Τακτική Συνέλευση η ο­
ποία θα γίνει στο Ξενοδοχείο «Α 
ΤΛΑΝΤΙΣ» αύριο 28-1-1987 και 
ώρα 5 μ.μ.

Τα θέματα είναι τα παρακά­
τω:

.1) Συζήτηση ωραρίου λειτουρ 
γΐας καταστημάτων.

2) Μια ημέρα το χρόνο για 
γιορτή Σωματείου.

3) Για καλοκαιρινή περίοδο να 
κλείνουν τα καταστήματα αγά 
15θήμερο.

4) Να κάνομε τις αποκριές ένα 
χορό και με τις εισπράξεις να κά 
νομέ μια εκδρομή το Καλοκαίρι.

5) Να συζητήσομε με φοροτε 
χνικό το ΦΠΑ.

Ο Πρόεδρος
Γ. Στεφανάκης
Ο Γ. Γραμματέας

Εμμ. Παπαστεφανάκης
1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΑΓ .ΤΙΤΟΥ 1 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η μόνη επίθεση που έκανε ο 
Παναρκαδικος ήταν στο 41' ό­
ταν ο Πηγαδίτης έδωσε στον Δι 
βητάρη που μπήκε μέσα στην μι 
■κρή περιοχή. Και εκεί που φαινό 
ταν ότι θα έχανε την μπάλλα — 
την είχε ανοίξει πολύ — οι Μα 
μόκας και Δούκας έπεσαν πάνω 
του με αποτέλεσμα ο κ. Βασιλει 
άδης να δείξει δίκαια το σημείο 
του πέναλτυ· που εκτέλεσε εύστο 
χα ο Ορφανίδης πετυχαίνοντας 
έτσι το μοναδικό τέρμα για την 
ομάδα του (2—1).

Τα κύρια χαρακτηριστικά του 
'Κυριακάτικου αγώνα1 από πλευ­
ράς Εργοτέλη ήταν: Η συνεχής 
αλληλοκάλυψη των παικτών, οι 
εναλλαγές θέσεων, το αδιάκοπο 
πρεσάρισμα, οι ταχύτατοι συν­
δυασμοί και τα πολλά σουτ. Ε­
πίσης τους διέκρινε μια μεγάλη 
σσβπρότητπ.

Όλα αυτά είχαν σαν αποτέλε 
σμα με την λήξη του α' ημιχρό 
νου να έχουν πρση γη'θεί με 2-1.

Το πρώτο γκολ (1—0) πέτυχε 
στο 13" ο Σπινθάκης υε δυνατό 
ευθύβολο σουτ. Είχε προηγηθεί 
σέντρα του I. Πετράκη σουτ του 
Καρατζά και ασθενής απόκρουση 
του Γιαννακόπουλου.

Στο 32’ ο Εργοτέλης έξω από 
την μεγάλη περιοχή κέρδισε φά 
ουλ. Το εκτέλεσε ο Καρέλλης δί 
νοντας την μπάλλα πλάγια στον 
I. Π-τράκη. Αυτός έκανε σέντρα, 
ο αμυντικός πήγε να διώξει αλ­
λά ο έυπειρος Κορωνάκης πήρε 
την μπάλλα με το στήθος μπήκε 
στην μικρή περιοχή και με υπο „ 
δειγματί'Κό πλασέ έκανε το 2—0.

Στο 41’ όπως είπαμε και παρα 
πάνω ο Παναρκαδικός μείωσε σε 
2—1.

Ευκαιρίες για γκολ έχασαν οι 
Πασσάς (11), Σπινθάκης (20') 
και Κορωνάκης (6Γ).

Ο Παναρκαδιικός με την εμφά 
νιση που είχε δεν δικαιολόγησε 
την βαθμολογική θέση tout

Δισκρίθηκαν από τον πολύ κα 
λό Εογρτελη ο, I. Πετράκης, Κα 
ρέλλης, Γιαλαμάς, Καρατζάς και 
Πασσάς ενώ από τον Παναρκαδι 
κό οι Ορφανίδης, Πηγαδίτης και 
Διβητόρης.

Πολύ .καλή η διαιτησία του 
κ. Βασιλειάδη. Κίτρινη κάρτα' έ­
δειξε στους Κορωνάκη. Καρατζά 
ικαι Λαλουδόκη.

Εργοτέλης: Σιώζος, I. Πετρά­
κης, Φραγκισιδάκης, Δούκας. Μα 
μόκας, Γιαλαμάς (83' Αντωνόπου 
λος) Σπινθάκης, Καρέλλης, Καρά 
τζάς (78' Γ. Πετράκης, Πασσάς.

Παναρκαδικός: Γιοννακόπου 
λας, ΓΙαρασκευόπουλος. Ορφανί

ΚΕΡΑΤΕΑ (Του απεσταλμένου 
μας Γιαν. Καφούση).

ΜΙΑ από τις μεγαλύτερες νίκες 
στην ιστορία' του πέτυχε ο ΠΟΑ 
την Κυριακή στην παγωμένη Κε 
ρατέσ επί του τοπικού Κεραυ­
νού με 2—1 που αναμφισβήτητα 
είναι μια από τις καλύτερες ομά 
δες του πρωταθλήματος.

Πραγματικός θρίαμβος η νίκη, 
αυτή του ΠΟΑ αν σκεφθεί κανείς 
ότι αγωνίσθηκε χωρίς έξι βασικά 
στελέχη του (Λυριτζή, Καστρινά 
κη, Ματθαίου, Σινάνη, Σφαικιανά 
κη και Μπακούση). Ακόμα δέχθη 
κε ένα γκολ από πραγματικά ανύ 
παρκτο πέναλτυ που είδε μόνο 
ο διαιτητής του αγώνα και που 
συνοδευθηκε με πολλά γέλια ακό 
μα και από τους φιλάθλους του 
γηπεδούχου.

Οι παίκτες του ΠΟΑ υπερέβα 
λαν εαυτούς «σι οι φίλαθλοι του 
θα πρέπει να είναι υπερήφανοι 
γΓ αυτούς που στο τέλος του 
αγώνα δέχθηκαν τα χειροκροτή 
ματα ικαι τον θαυμασμό των φι 
λάθλων όπως και τα συγχαρητή
ρτα των αντιπάλων 
φέρθηκαν άψογα.

θα πρέπει ακόμα 
σομέ ότι έλαμψε το

τους που

να προσθέ 
άστρο του

νεορού Γιαν. Μηλιορά που αν 
και αγωνίσθηκε για πρώτη φορά

ο Βάβουλας με το στήθος βγά 
ζει την μπάλλα από την περιοχή 
και ο διαιτητής δίνει την έσχατη 
των ποινών που εκτελεί ο Δια- 
κογιάννης και κάνει το 1—1 πα­
ρά την προσπάθεια του διαικριθέ 
ντα Κοτζαμάνη.

Στο 74' νέα· ψυχρολουσία1 γι® 
τους γηπεδούχους με αφορμή 
έξοχη ενέργεια του I. Μηλιαρή 
•και ψυχρό δυνατό σουτ του Κόλ 
λα από πλάγια θέση και το 1—2 
είναι γεγονός.

Από τον ΠΟΑ που χειροκροτή 
θηκε θερμά από όλους θα ήταν 
άδικο αν δίναμε διακριθέντες. 
Όλοι «πάλεψαν» για την ομά­
δα τους αλλά αυτός που έκλεψε 
την παράσταση ήταν ο I. Μηλιά 
ράς που ήταν διαρκής πονοκέφα 
λος γιαι τους έμπειρους ομυντι 
κούς του γηπεδούχου Μσγγανά 
και Προκόβα ενώ από τους παί 
•κτες του Κερσυνού ξεχώρισαν 
•οι Προκόβας, Διακογιάννης και 
Ζαγούρης.

Ο διαιτητής θα ήταν καλός αν 
δεν έδινε το πέναλτυ.

Ακόμα Θα πρέπει να πούμε ότι 
η φιλοξενία των γηπεδούχων ή­
ταν άψογη και αυτό περνά στο 
ενεργητικό τους.

Το 
στον 
πολύ

Σαββατοκύριακο έγινε 
Αγιο Νικόλαο κάτω από 

κακές καιρικές συνθήκες η
δεύτερη ημερίδα πρόκρισης για 
το χειμερινό πρωτάθλημα.

Την ημερίδα την διοργάνωσε 
η Περιφερειακή Επιτροπή Κο­
λύμβησης Κρήτης με αρκετή ε­
πιτυχία.

Οι αθλητές - τριες του Ε.Γ. 
Ο.Η. που έπιασαν τα όρια, τα 
οποία, σημειωτέον, είναι πολύ 
δύσκολα, είναι:

1) Βίβιαν Ζαμπιόζη κατηγο­
ρία β' στα 100 μ. πεταλούδα, 
200 μ. πεταλούδα, 400 μ. μικτή 
ατομική.

2) Μιμίνα Ζαμπιόζη κατηγο­
ρία γ' στα 100 μ. πεταλούδα,

200 μ. πεταλούδα. 400 μ. μικτή 
ατομική,

3) Βάινα Μπακούση κατηγο­
ρία δ' στα 200 μ. ελεύθερο, 400 
μ. ελεύθερο, 800 μ. ελεύθερο 
και 200 μ. μικτή ατομική.

4) Ντέλα Καπετανάκου κατη­
γορία δ' στα 200 μ. πρόσθια 
και 200 μ. μικτή ατομική.

5) Γρηγορία Τσάκα κατηγο­
ρία δ' στα 50 ελεύθερο και 100 
μ. ελεύθερο.

Επίσης τα όρια έπιασε και ο 
αθλητής του Ολυμπιακού Πει­
ραιώς Τερζάκης Ανδροκλής στα 
50 μ. ελεύθερο και 100 μ. ελεύ­
θερό που προπονείται μαζί με 
τους κολυμβητές του Ε.Γ.Ο.Η.

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου, που αγωνίζονται σε παν­
ελλήνια ποδοσφαιρικά πρωτα­
θλήματα, είναι το εξής: ΟΦΗ-

δης, Λαλουδάκης, Τσούμας Αλέ φέτας και κάτω από τόσο αντί
μης, Διβητσρης (46' Μπακιρτζά 
δης), Πηγαδίτης, Μούτσιος (80’ 
Δέδες) Ρουμπής, Μιχαλόπουλος.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΤΖΑΝΗ

«Έπρεπε να είχαμε κερδίσει με

Γ****

ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΙΑΛΑΜΑΣ 
ανήκει στους διακριθέντες

ξοες καιρικές συνθήκες πράγματι 
διέπρεψε και ένα μεγάλο μερίδιο 
από την νίκη του ΠΟΑ tou ανή 
κει, όπως και σε όλους τους παί 
κτες της ομάδας του Ατσαλέ­
νιου.

Το 0—1 έγινε στο 40 όταν ο 
Κ. Μηλιαράς σε αντεπίθεση του 
ΠΟΑ δίνει στον αδελφό του που 
ξεκίνησε από την σέντρα ξεπέρα 
σε την αντίσταση του Πρίφτη 
κάι του εξερχόμενου Μουζή και 
έσΤειλε την μιπάλλα στα ανυπε 
ράσπιστα δίκτυα.

Στο 45· «καρμπόν» της προη 
γουμένπς φάσης με τους ίδιους 
πρωταγωνιστές αλλά ο I. Μηλιά 
ράς σ' αιυτή τη φάση σούταρε 
από μακρυά ικαι ο Μαγγανάς πρό 
λάβε πάνω από την γραμμή και 
έδιωξε την μπάλλα με την βοή 
θεία του αέρα.

■ Στο 48' για τρίτη συνεχή Κυ 
ριοκή ο ΠΟΑ αδικείται σε περί 
πτώση πέναλτυ (τρία ματς τέσ 
σέρα ανύπαρκτα πέναλτυ) αφού

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελέκας, 
Μπουγαδάκης Βάβουλας Ρωμανό 
ικης Κόλλας (88’ Ανατολιτάκης) 
I. Μηλιαράς Κοκόσης Μαστρο- 
γιαννάικης Κ. Μηλιαράς Μασσέ- 
λης.

Κεραυνός: Μουζής Μαγγανάς 
Κοντός (76' Καρα'ί'σκος) Πρί- 
φτης Πρακόβας Βλαχόπουλος 
Αναγνωστάτος Ευσταθίου Διάκο
γιάννης Ζαγούρης Χριστοφορί- 
δης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

«Ευχαριστώ όλα τα νέα παι­
διά που έπαιξαν σήμερα κάτω σ 
πό τέτοιες συνθήκες και αντοπε

Διαγόρας, 
λης, ΠΟΑ 
■Κεραυνός. 
• ΓΙΑ τα

Ηρόδοτος - Εργοτέ- 
- ΟΦΙ, Ποσειδώνας-

πρωταθλήματα Μπά-
σκετ Κρήτης σημειώθηκαν τα 
εξής αποτελέσματα: Α’ Κατη­
γορία: Ηρόδοτος - Εργοτέλης 
51 - 91, Ηράκλειο - ΟΑΧ 80 - 44, 
Κύδων - ΟΦΗ 69 - 57. Β’ Κατη­
γορία: Αρκάδι - ΑΓΟΡ 56-32, 
Δειλινά - Κρόνος 49-69. Γυναι­
κών: ΓΕΗ - ΟΑΧ 47 - 42.
• ΔΕΝ έγινε η πρώτη πρωινή
•πτήση της Ολυμπιακής και έτσι
ο Ποσειδώνας δεν μπόρεσε να 
πάει στην Αθήνα για τον αγώ­
να με την Δόξα, που ήταν 
πρωινός.
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή-

0—1, Δόξα - Ραύκος 2—2, Δω­
ριέας - Γαρίπα 2—1, θέρισσος 
-Ατρόμητος 1—0, Ολυμπιακός 
X. - ΟΦΑΜ 1—1, Δαίδαλος- 
ΟΦΑ 2—2, Ερμής - θύελλα 2—■ 
2, Διαγόρας - Αστερούσια 4— 
0, Ολυμπιακός Ηρ. - Πετροκε- 
φάλι 6—1, ΑΟΚΑ - Ασπίδα δια­
κόπηκε λόγω χιονοπτώσεων.
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλ- 
λε υ' Κρήτης σημειώθηκαν τα ε­
ξής αποτελέσματα: Ανδρών: Ο. 
Φ.Η. - Αρκάδι 0—3. Γυναικών: 
Παγχανιακός - Κύδων 0—3. Κο­
ρασίδων: ΠΕΗ - Παγχανιακός 
0—3, Κύδων- Αρκάδι 0—3, Βε- 
νιζέλος - Άθλεση 0—3. Παίδων: 
ΟΑΧ - Παγχανιακός 3—0.
• ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με-
λών 
ηθεί 
στις 
ρεία

του ΠΟΑ θα πραγματοποι- 
το Σάββατο 31 Ιανουάριου 
7 το βράδυ, με θέμα «Πό­
της ομάδας».

ξήλθαν στις υποχρεώσεις τους, ματα σημειώθηκαν το Σαββα-
Τους αξίζουν συγχαρητήρια ό­
πως και σε όλους όσους αγωνί­
σθηκαν. Τέλος από αυτή την θέ 
ση θέλω να ζητήσω από τους φι 
λάθλους μας να βρεθούν πιο καν 
τά στην ομάδα τώρα που διανύ 
ει περίοδο ανόδου και να προ 
σπάθήσουμε να προσφέρουμε ό­
λοι μαζί για ένα κοινό σκοπό 
που1 δεν είναι άλλος από το μεγσ 
λείο του ΠΟΑ».

τοκύριακο τα εξής αποτελέσμα­
τα: Α' Κατηγορία: Μίινωική - 
Τύλισσος 1—0, Ρωμανός - Ε.Γ. 
Ο.Η. 2—3, Ανθεστίων - Γιού- 
χτας 2—0, Εθνικός - ΠΟΑΛ 4— 
0, ΠΑΝΟΜ - ΑΟΤ 7—1, Κόρα- 
ικας - Αλμυρός δεν έγινε, Αστέ­
ρας - Δειλινά 5—3, Μαραθώνας 
-ΑΕΚ 2—0. Β' Κατηγορία: Η­
ρακλής - ΠΑΟΚ 1—2, AQK - 
Μοίρες 1—0, Δαμάστα - Ζαρός

• Ο ΓΝΩΣΤΟΣ παράγων του 
ΟΦΗ κ. Αντ. Τσελεπόκης ευχα­
ριστεί τα μέλη του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ που τον τίμησαν με την 
ψήφο τους, στις πρόσφατες αρ­
χαιρεσίες του Συλλόγου.
• ΠΟΛΛΟΥΣ νέους εκατομμυ­
ριούχους έκανε το ΠΡΟ - ΠΟ 
της Κυριακής. Συγκεκριμένα βρέ 
θηκαν 3 13άρια που κερδίζουν 
από 48.789.885 δρχ., 120 12ά- 
ρια από 1.006.290 δρχ. κοι 3. 
142 11 άρια από 31.440 δρχ.

Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.
ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝ ΙΚΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΆΛΛΗΛΩΝ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ

ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 283149

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΑ ΤΑΚΤΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφοι, σας καλούμε στις 
30—1—1987 για την τακτική 
Συνέλευση του Συλλόγου στην 
αίθουσα του Τ.Ε.Ε. ώρα 11 π. 
,μ. με θέματα ημερήσιας διατά- 
ξεως τα παρακάτω:

1. Απολογισμός ενεργειών του 
Δ.Σ. για τον προηγούμενο χρό­
νο.

2. Οικονομικός απολογισμός 
και προϋπολογισμός·

3. Ενημέρωση για την πο­
ρεία του αιτήματος και κλιμά­
κωση της αγωνιστικής κινητο­
ποίησης για τη διεκδίκησή 
τους.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Συνέλευση θα επαναληφθεί στις 
6—2—1987 την ίδια μέρα και 
ώρα.

Για το Δ. Συμβούλιο
Ο πρόεδρος Η γραμματέας

ΙΚαλούνται τα μέλη του Συλ­
λόγου στην ετήσια τακτική Γε­
νική Συνέλευση που διακόπηκε
την περασμένη εβδομάδα 
θα συνεχισθεί στις 28 του 
νουαρϊου ημέρα Τετάρτη 
ώρα 7.30 απογευματινή σε

και 
Ια- 
και 
αί-

θουσα του ξενοδοχείου ΛΑΤΩ 
(οδός Επιμενίδου) με θέματα:

. Ενημέρωση από εκπροσώ­
πους των φοιτητών.

2. Προγραμματισμός δράσης 
- Συζήτηση.

3. Αρχαιρεσίες για την ανά­
δειξη νέου Δ.Σ. και Ε.Ε.
Ο Πρόεδρος της Γ. Συνέλευσης

ΙΜιχάλης Επιτροπάκης
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνομε στους παραγω­

γούς και Συν)σμ·ούς που έχουν 
παραγγείλει πατατόσπορο ανοι 
ξιάτ:κης Καλλιέργειας 1987, ότι 
μπορούν να τον παραλάβουν α­
πό την Ένωση Γ. ΣυνΓσμών Ηρα 
κλείου, μέχρι τις 20 Φεβρουαρί 
ου.

Η αξία του πατατοσπόρου έ­
χει καθοριστεί από το Υπουργείο 
Γεωργίας στις 60,95 δρχ. το κι 
λό, μαζί με τον Φ.Π.Α.

Από την Ένωση
Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

1—2

; ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

! Έβανς 16 — Τηλ. 284-788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έναρξη νέας περιόδου τμημάτων για μαθητές Γυμνασί­

ου - Λυκείου και Επαγγελματιών.
Από 1 Φεβρουάριου για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 

τμήματα BASIC, PASCAL, HARDWARE.

Από 1 Φεβρουάριου τμήματα Επαγγελματιών, σε προ­
γραμματισμό BASIC και εφαρμογές προγραμμάτων πελά­
τες, Αποθήκη, Γενική Λογιστική, επεξεργασίας κειμένου.

Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
κάθε μέρα 4—9 μ.μ.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΖΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Άλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ)
Για να αποφΰγετε την επανεξέταση 

ελάτε σ' εμάς.
Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 

Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ.
Τηλ. 225052 — 281470


